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Župaisii kandidat Seth Jafi med Slovenci
CLEVELAND, O. — V sredo zvečer je bil županski 

kandidat Seth Taft navdušeno pozdravljen na shodu v Slo
venskem delavskem domu na Waterloo Rd.Navzoča sta bi
la tudi član mestne vlade Harold Lausche, najmlajši brat 
senatorja Franka J. Lauscheta in mestni odbornik 32- varde 
Jack Banko.

Včeraj opoldne je prišel kandidat Seth Taft med slo
venske volivce v Erste’s Slovene Village na 6802 St. Clair 
Avenue. Tam je med drugim dejal:

“Za mene je bila velika (prednost sestati se danes z mo
jimi slovenskimi (prijatelji na kraju, kjer jv začel (Frank J. 
Lausche svojo politično pot. Moja družina se je vedno za 
nimala ;za pne, ki Iso (pobegnili izza železne zavese. Od zadnje 
vojne smo bili sponzorji 75 begunskim družinam.”

Kralji se kar vrstijo sta 
obisku v Washingtonu

WASHINGTON, D.C. — Te 
dni je prišel v našo deželo ne
palski kralj Mahendra s svojo 
ženo Ratno. Johnson je sprejel 
kralja po vseh predpisih in po
gostil kot je navada. Seveda s

Španija podpira Biafro?
LAGOS, Nig. — Nigeriski 

predsednik general Gowon je 
obdolžil špansko vlado, da pod
pira uporniško pleme Ibo od
nosno državo Biafro, kar bi ne 
smela, ker vsako podpiranje u- 
pornikov pomeni vmešavanje v

ANGLEŽI BODO ZAPUSTILI 
ADEN ŽE V ENEM MESECU

Pelrolej in politika
Ameriške, angleške jn nizo

zemske petrolejske družbe 
se jeze na francoske, ki ri
nejo v Irak.
PARIZ, Fr. — Ko je izbruhni

la izraelsko-arabska vojna, se je 
general De Gaulle takoj postavil 
Ua arabsko stran. Mu drugega 
tudi ni kazalo, kajti sredi Afri
ke ima njegova dežela petrolej
ska polja, ki jih izkorišča sku
paj z Alžirjem, tam so pa tudi 
francoske postojanke za presku
šanje atomskega streliva. De 
Gaulle ima torej dosti razlogov, 
da se Arabcem ne zameri, kajti 
Alžir spada med ugledne arab
ske države.

Generalova politika je zvabi
la tudi glavno francosko podje
tje za predelavo petroleja, da se 
je spustila v dogovor z iraško 
vlado o preiskayanju naftnih 
Polj v severni Rumaljiji. Tam so 
Lrancozje dregnili v sršenovo 
gnezdo. Proti pogodbi so nam- 
reč protestirala ameriška, an
gleška in nizozemska podjetja 
H očitala Francozom, da so iz
rabili sedanjo politično situaci
jo v svojo korist, kar prav nič 
he diši po solidarnosti. Več smi
sla za to so imele Italija, Japon
ska in celo Španija, tako trdijo 
Prizadete kompanije, kajti niso 
hotele sodelovati z Irakom rav- 
ho v severni Rumajliji. Preisko
vanje severne Rumajlije je nam
reč nekdaj imela v rokah Iraška 
Potrolejska družba, pozneje pa 
baška vlada preiskovanje “na- 
cionalizirala”. Francija bi se to- 
rej rada polastila tega “nacijo- 
haliziranega področja”, to pa ne 
^re, tako sodijo v Washingtonu, 
Haagu in Londonu.

Francozje bodo morali iskati 
°rnpromis s svojimi tekmeci. 
ekmeci so namreč gospodarsko 

1-ako močni, da jim De Gaulle, 
hp more blizu, ako. bi hoteli ško-

I Novi grobovi
Frank Levstek

Včeraj je nenadno umrl v St. 
Vincent Charity bolnici 62 let 
stari Frank Levstik s 1166 Ad
dison Rd., mož Rose, roj. Jak- 
lich, oče Rose Marie Svete in 
Franka, 4-krat stari oče, brat 
Vincenta in pok. Rudolpha. Po
kojni je bil član Društva sv. 
Janeza Krst. št. 37 ABZ in SNPJ 
št. 126. Zaposlen je bil kot pred
delavec pri Sany Metal Pro
ducts Co. Pogreb bo iz Zakraj- 
škovega pogreb, zavoda v pone
deljek ob devetih v cerkev sv. 
Vida, nato na Kalvarijo. Na 
mrtvaški oder bo položen jutri 
ob sedmih zvečer.

Nikaragva nam ponuja 
za Vietnam 10 

poročnikov (narodne ■ 
garde!

WASHINGTON, D.C. — Naša 
administracija se je z okrožnico 
obrnila na vse države Latinske 
Amerike in jih prosila za po-^ 
moč v vietnamski vojni. Sevedd 
je pri tem mislila le na materi- 
jalno pomoč. Ni pa tako mislil 
predsednik Nikaragve, ki je po
nudil za pomoč kar 10 poročni
kov narodne garde, ki so stro
kovnjaki v protigverilskem voj
skovanju.

Mož je .gotovo mislil pošteno, 
toda njegova pomoč bi nam ma
lo koristila. Bi bilo bolje, da 
se kar doma bolje vojskuje z 
revščino in kulturno zaostalo
stjo. S tem bi več koristil lastni 
domovini, posebno pa tudi naši 
deželi. Končno ima Nikaragva 
gverilce tudi doma, ako jih za
tre, bo s tem koristila 
Ameriki.

sta imela tudi politične razgo- riofranje nigerijske zadeve. Go
vore. Nepalska kraljevina dobi- won opira svojo pritožbo na 
va namreč od nas precejšnjo tovorno ladjo Josina, ki so
podporo. Zadnjih 15 let je Nepal ufeli blizu nigerijske obale 
dobil od nas skupaj $115 mili- in na niei našli dosti orožja ma- 
jonov za prosveto in promet, za i iega kalibra pa tudi nekaj ča-
boj proti malariji in za napre
dek v kmetijstvu. Ne dajemo pa 
Nepalu dolarjev ampak indijske 
rupije, ki jih imamo že tako 
veliko preveč, ker ne moremo 
porabiti vsega izkupička za na
šo pšenico, kar jo kupi Indija. 
Nepalsko kraljevino podpirajo 
tudi Indija, Rusija in rdeča Ki
tajska. Toda njihove podpore so 
skupaj vzeto manjše od ameri
ške. Sporov pa z Nepalom nima 
naša dežela nobenih, je pa za
interesirana, da bodi nepalska 
zunanja politika zares nevtral
na, kar kolikor toliko tudi je.

Takoj za nepalskim kraljem 
je prišel k nam jordanski kralj 
Husein. Njegov prihod je pa že 
bolj zapletena zadeva. Kralj , je 
bil namreč zadnjič tudi y Mos
kvi in bo menda od tam dobil 
orožje, ker mu ga Amerika ne 
more ali noče dati toliko, kot bi 
mož rad videl. Poleg tega mu 
naša javnost zameri obisk v 
Moskvi. Husein je zato prišel z 
uradnim namenom, da naši jav
nosti razloži v 4 predavanjih, 
kakšna je politika in kakšno je 
stanje v njegovi deželi. Seveda 
bo obiskal tudi predsednika 
Johnsona in ga skušal prepriča
ti, da sedanja jordanska politika 
ne more škodovati ameriškim 
interesom. Dežela bo, kralja 
lahko trikrat videla na televiziji.

Grška ylada v krizi?
ATENE, Gr. — Iz sedanje dik

tatorske vlade so izstopili kar 
štirje, ministri: za pravosodje, 
industrijo, javna dela in socijal- 
no politiko. Ministrski predsed
nik Kollias je vse ostavke spre
jel. Razlog za demisije še ni bil 
uradno objavljen, ni pa pjfišel 
nepričakovano za atensko poli-

sopisnega papirja. Vse naj bi bi
lo namenjeno za uporniško ple
me Ibo.

Gowon ima morda prav, toda 
v tem slučaju je tudi sam velik 
grešnik. Skupaj z egiptovskim 
diktatorjem Naserjem namreč 
obilo podpira Organizacijo afri
ške edinosti (OAE), ki pa ta 
denar porablja za podpiranje 
raznih afriških osvobodilnih 
front, tudi tista v afriških por- 
utgalskih kolonijah. G o won se
veda to odločno zanika, toda po 
svetu se mnogi z njim ne strin
jajo.

Na nigerijskih frontah vlada 
začasna tišina.

Včeraj je objavil v parlamentu zunanji minister G. Brown, 
da bodo angleške vojaške čile še ta mesec odšle iz 
Adena ob južnem koncu Rdečega morja, kjer so skozi 
126 let čuvale glavno prometno pot mogočnega imperija.

LONDON, Vel. Brit. — Vče- državljanov” na področju Ade- 
raj se je končala imperialna do- na. Tam je trenutno še okoli 5000 
ba Velike Britanije, ko je zu- vojakov in nekako 500 civilistov, 
nanji minister George Brown Britanski umik iz Adena, kjer
objavil v parlamentu, da se bo- so se arabski nacionalisti začeli šolarjev, njih prijatelji in 
do britanske oborožene sile u- Jz vso silo gnati za neodvisnost, 
maknile še pred koncem mese- je napovedala konservativna 
ca iz Adena na jugozahodnem! v^aba leta 1965- V letošnjem ju- 
koncu Arabskega polotoka, kjerjn^u 30 *a umik določili na 9. 
so 126 let čuvale južni vhod in'januar> sedaJ Pa 30 ga prestavili 
izhod Rdečega morja, skozi ka-j2,6 bar na konec tega meseca.

Iz Clevelanda 
in okolice

Italijanski parlament 
izglasoval deželne 

avtonomije
RIM, It. — Italija je po dol

gih letih končno vendarle dobila 
zakon, ki daje narodu 14 avto
nomnih pokrajin z b stno zako
nodajo, lastnimi davki in lastno 
pristojnostjo. Ideja ? potrebi po 
avtonomijah je že dara, toda 
italijanski nacionalizem se je 
tako zaveroval v upravni cen
tralizem, da se je izživljal cela 
desetletja v 100 provincah. Po 
zadnji svetovni vojni je bil pa 
centralizem prvič preluknjan z 
avtonomijo za velike italijan
ski otoke ih z avtonomnimi po
krajinami ob robu države. Na- 
cijonali^ti se pa niso podali,, za
to so sedaj kar 14 dni in noči

terega je potekala glavna pro
metna pot Britanskega imperija 
London - Gibraltar - Malta- 
Aleksandrija - Suez - Aden - 
Bombay - Colombo - Singapur - 
Sydney in Hong Kong. Od vse 
te poti sta ostali le obe krajni 
točki, pri tem pa je Hong Kong 
postal že tudi skrajno negotov.

Brown je povezal umik z dve
ma pomembnima dogodkoma 
zadnjih tednov v tem delu sveta. 
Na eni strani se egiptovske čete 
v smislu dogovora s Savdsko 
Arabijo načrtno in naglo umi
kajo iz Jemena, na drugi strani 
pa je prišlo do sporazuma med 
obema nacionalističnima skupi
nama v Južno-arabski federa
ciji, katere glavni sestavni del 
je prav Aden. Narodna osvobo
dilna fronta in Fronta za osvo
boditev južnega Jemena sta se 
sporazumeli za sodelovanje, prva 
ima oblast v 16 od 17 članic Fe
deracije, zadnja pa je močna 
zlasti v Adenu samem.

V Londonu upajo, da bodo 
mogli upravo izročiti v roke 
splošno priznani vladi, povedali 
pa so jasno, da bodo iz Adena 
odšli, četudi bi tega ne mogli 
storiti.

Objava zunanjega ministra je
obstruirali zakon o avtonomi- Ibila sprejeta v parlamentu z ne- 
jah, ki je pa končno pomenil ve- !kak'o slovesnostjo in žalostjo, 
iko politično zmago za sedanjo j kot če bi bila po junaški obram- 

vlado: zakon je bil namreč iz-j bi padla kaka važna vojaška 
glasovan v poslanski zbornici z postojanka. Vodnik opozicije 
443 proti 95 konservativnim gla- konservativec Douglas-Home je 
sovom. |k izjavi pripomnil, da mora opo-

-------- o — žici j a stališče vlade v tem po-
tudi itično ulico. Tam so o njeni mož- | Dopisujte! Sporočajte no- gledu podpirati, če je to res edi- 

I nosti že dali časa govorili. vice.iz svojega kraja! na pot za “varnost britanskih

Lov na čarovnice ali solidna preiskava?

°v3ti francoskim interesom.
!

Protestanti in katoličani 
mislijo na gospodarsko 

konferenco ;
ŽENEVA, Šv. — Katoliki in 

r°testantje so se sporazumeli, 
a je treba kmalu organizirati 

Svetovno gospodarsko konferen- 
°- Papeška komisija za pravič- 
°st in mir in Svetovni svet za 
Ptetestantovske) cerkve sta se 

' borazumela, da skličeta za dru- 
Polovico aprila nekje v Afri- 

j Mednarodno gospodarsko kon- 
Podrobnosti o tem na- 

ljeU Inenda kmalu objav- 
^ ne- Je to prvi poskus za take 
rste mednarodni sestanek.

pran:
z verjetnostjo dežja. 

a<lvišja temperatura okoli 50.

WASHINGTON, D.C. — V 
začetku septembra se je v 
znani palači Palmers House 
v Chijcagu nabrala pisana 
družba. Zvabila jo je tja na 
Narodno konvencijo za novo 
politiko ravno tako pisana 
akcijska skupina, le da je bi
la močno rdeče pobarvana. 
Trdijo, da se je konvencije 
udeležilo kar 367 organizacij. 
Potek konvencije je bil pa res 
fantovski. Že v začetku so se 
vodstva dejansko, ako ne for
malno, polastili člani in sim
patizerji “črne sile”. Poka
zali so pri tem neverjetno 
spretnost, saj so premotili ce
lo stare in skušene opazoval
ce naših levičarskih gibanj, 
črnska mladina in njeni red
ki prijatelji so igrali na kon
venciji glavno vlogo. Seveda 
so bile tudi resolucije sestav
ljene čisto v duhu idej “črne 
roke”. Da so pa očetje črne 
sile prevzeli mnogo idej iz 
komunističnega gibanja, je 
znana stvar. Manj je pa zna
no. da radi tega še niso po
stali komunisti.

Kongres sam ni potekal 
ravno v vzornem redu. Mno

go udeležencev je ostalo tam 
samo zato, da niso ne kazili 
razpoloženja ne motili poteka 
sej. Po konvenciji se je jav
nost začela brigati za konven
cijo. Nekateri so jo odobrava
li, drugi pa ostro kritizirali. 
Glasnejši in močnejši so biU 
kritiki, ki so trdili, da je bila 
cela prireditev navadno ko
munistično maslo. Kritiki ne 
oporekajo, da je bilo na kon
venciji tudi dosti udeležen
cev. ki ali jiiso vedeli, zakaj 
gre, ali pa niso pravočasno o- 
pazili, kam pes taco moli. De
bata je prišla na ušesa tudi 
senatorjem. Senator Eastland 
je zato sklical sejo svojega 
odbora za notranjo varnost z 
odkritim namenom, da odbor 
ugotovi, ali je bila konvenci
ja del načrta, kako zdrobiti 
ameriško odpornost proti ko
munizmu. trenutno pa vsaj 
proti ameriški kapitulaciji v 
Vietnamu. Akcija Eastlando- 
vega odbora je zanesla zade
vo v “višjo politiko”, ki lahko 
pride do zelo dvomljivih za
ključkov.

Nevarnost obstoji v tem, da 
bi odbor utegnil priti do skle

pa, da je bila konvencija sad 
dela podtalnih sil, ki jih us
merjajo ameriški komunisti, 
znani in neznani. To bi pa bil 
zelo predrzen sklep.

Konvencije se je namreč 
vsaj v začetku udeležilo vse 
polno delegacij in delegatov, 
ki niso niti malo mislili na 
možnost, da bi postali slepo 
orodje ameriške komunistične 
politike. Vse te dolžiti, da so 
akcijsko povezani s komuniz
mom, je smešno, pa tudi ne
varno. Že sedaj slišimo tu pa 
tam, da je vsakdo, ki je proti 
vojskovanju v Vietnamu, na
pol komunist ali vsaj komu
nistični sopotnik. To seveda 
m res, to je izmišljotina, mi
sel po željah, ki se ne da do
kazati.

Na drugi strani je pa res, 
da hočejo komunisti in njihovi 
sopotniki prištevati vsakogar, 
ki kritizira vojskovanje v 
Vietnamu, kot “svojega člo
veka”, ne morda kot komuni
sta ali sopotnika, pa vsaj za 
simpatizerja, kar tudi ne od
govarja stvarnosti.

Teh dve stvari ne ločijo ni
ti v senatu. To se vidi po tem,

da je Eastland tako lahko do
bil večino pododbora za sklep 
o preiskavi dogodkov v palači 
Palmers House.

Če je kaj treba preiskati, je 
vprašanje, ali so in koliko so 
povezane s komunizmom ta
ke levičarske organizacije, kot 
je “Črna sila”, ki zaenkrat 
očitno simpatizira le z meto
dami komunistične politike 
ne pa z njenimi cilji. Ali pa 
gredo simpatije preko tega, 
to je pa treba šele dognati.

Da je to stališče pravilno, 
pričajo razočaranja, ki so jih 
komunisti ter Moskva in Pei
ping doživeli v Afriki. Bila so 
leta, ko je vsa Afrika prise
gala na načelne izjave odgo
vornih ruskih in kitajskih 
komunistov. Ko je pa bilo 
treba komunizmu dejansko 
pomagati, so pa šele začeli 
afriški politiki premišljevati, 
ali je to v njihovem interesu. 
Moskva in Peiping sta takrat 
le s težavo skrila svoje razo
čaranje, danes pa presojata 
afriško politiko čisto drugače 
kot na primer v dnevih po
kojnega kongoškega politika 
Lumumbe.

Na kosilo—
Deška skavtska četa 250 vabi 

na okusno kosilo v nedeljo od 
11. dopoldne do 4. popoldne v 
avditorij pri Sv. Vidu.
Šentviška šola odprta za ogled— 

V nedeljo od 10. dopoldne do 
1. popoldne bo šentviška šola od
prta za ogled javnosti. Starši

vsi
drugi farani vljudno vabljeni! 
Belokranjsko martinovanje— 

Jutri, v soboto, zvečer vabi 
Belokranjski klub na veselo 
martinovanje v Slov. nar- dom 
na St. Clair Avenue v spodnjo 
dvorano.
Na koncert Glasbene Matice—

Glasbena Matica vabi v ne
deljo popoldne ob 3.30 v Slov. 
nar. dom na St. Clair Avenue 
na svoj jesenski koncert.
Na igro v Euclid—

Drajnatsko društvo Naša dolarjev, 730 milijonov manj, Zvezda vabi y nedeljo ob 3 30
popoldne v SDD na Recher Ave- 

jnue na veseloigro v treh deja
njih “Tri sestre”. Po igri zabava 
s plesom.
Obvestilo—

Vsi člani Kluba slov. upoko
jencev v Newburgu, ki so pre
jeli vstopnice za banket 11. no
vembra v predprodajo, so pro
šeni, da čim preje sporoče tajni
ci Antoniji Stokar, tel. 524-7724, 
število prodanih vstopnic. 
Umetniška razstava—

William Grzinčič, 959 E. 67 
St., razstavlja s svojimi tovariši 
svoja kiparska in slikarska dela 
v Garfield Heights Library, 5409 
Turney Road, v dneh od 5- do 
18. novembra. Obisk razstave 
priporočamo!
Otvoritev restavracije—

V soboto ob 6. zvečer bo slav
nostna otvoritev nove restavra
cije PUB, 6934 West 130 St., 
Southland Shopping Center, ka
tero vodita rojaka Bogomil in 
Mary Vesel. Podrobnosti v og
lasu!
Šestdesetletnica poroke—

Mr. in Mrs. Anton Barbič, 9710 
Rosewood Avenue, praznujeta 
jutri, 4. novembra, 60-letnico 
poroke. K temu jubileju jima 

(čestitajo prijatelji, člani Društva
1JV . , , (Naš dom št- 50 ADZ in članiceso običajne za predsednike V, , v, A. . ,. -L | . .Podr. st. 47 SŽZ. Še mnogo ve- republik m kralje. Na letališče • j , . ,. . .v . , . . (selih in zdravmh poročnih ob-jo je prišel pričakat in sprejet

predsednik princ Sihanuk,' 6 mC
sprevod pa je pozdravilo okoli j
10,000 ljudi. Mrs. J. F. Ken-!
nedy je prišla sem k poimeno-!
vanju neke ceste v pristanišču
Sihanoukville po njenem po- j

Zadnje vesti
WASHINGTON, D C. — Konfe

renca Doma in Senata se jo 
sporazumela, naj bo v teko
čem proračunskem letu za i 
pomoč tujini 2.67 bilijonov

kot je predsednik Johnson 
predložil.

CAPE KENNEDY, Fla. — Pri
hodnji četrtek, 9. novembra, 
bodo poslali na pot okoli Zem
lje prvo raketo Saturn V. z 
vesoljskim vozilom Apollo na 
preskusno pot. Tokrat bo 
Apollo brez vesoljskih potni
kov, ti bodo zavzeli svoje me
sto v njem šele na prihodnjem 
poletu, če bo preskus uspel.

SAIGON, J. Viet. — Rdeči so 
ponovno napadli Loc Ninh in 
bili ponovno s hudimi izguba
mi odbiti. Postojanko z bliž
njim mestom brani sedaj 
okoli 5,000 mož, prostovoljcev 
v taborišču posebnih sil, red
nih vietnamskih čet in oddel 
kov 1. ameriške pehotne divi
zije. Skupno so rdeči imeli 
doslej v napadih na Loc Ninh 
in v bojih okoli njega od pre
tekle nedelje najmanj 850 
mrtvih, med tem ko naj bi pri 
obrambi padlo 14 ameriških 
vojakov in 23 južnovietnam- 
skih. Amerikancev je bilo ra
njenih 87, Južnih Vietnamcev 
pa 74.

PHNOMPENH, Kamb. — Tu je 
bila včeraj sprejeta Mrs. John 
F. Kennedy, vdova pokojnega 
predsednika ZDA, s častmi, ki

kojnem možu. Ogledala si bo 
tudi nekdanje središče slavne 
Kmerijske države Ang Kor. 
V Kambodži bo ostala do 
srede.

Zakon o praznikih “na 
ponedeljek,, (pokopan
WASHINGTON, D.C. — Kot 

smo poročali, leži v Kongresu 
nekaj predlogov, da bi se vsi dr
žavni (federalni) prazniki pre
nesli na ponedeljke. Predloge je

Sestanek—
Društvo Lilija ima mesečni 

sestanek v ponedeljek ob osmih 
i v Slov. domu na Holmes Ave. 
Seja—

V ponedeljek ob sedmih zve
čer bo v šoli sv. Vida važna seja 
Društva sv. Marije Magdalene 
št. 162 KSKJ. Po seji bo zabava 
in prigrizek. Tajnica bo pobirala 
asesment od 5.30 dalje.

Glas Clevelandskih delavcev 
št. 9 ADZ ima v nedeljo ob de
vetih dopoldne važno sejo v 
SND na St. Clair Avenue. 
Pevska vaja—

Mešani zbor Korotana ima v 
soboto ob pol sedmih zvečer vajo 
v pevski sobi SND na St. Clair

ta teden obravnaval Cellerjev Avenue 
odbor predstavniškega doma za _
pravosodje. V začetku se za za- Pogreb pok- Mrs. Rose Benich 
kon ni nihče dosti brigal, zad- k0 jutri, v soboto, iz Zeletovega 
nje dni so pa pritisnile nekatere pogrebnega zavoda na St. Clair 
patrijotske organizacije in zah- Avenue v hrvaško cerkev
tevale, da naj ostane vse pri 
starem. Zato so nekateri člani 
odbora predlagali, naj bi dežela 
praznovala po starem vsaj za
hvalni dan in 4. julij. S tem je 
bil predlog že tako preluknjan, 
da ga 
Celler

sv. 
devetih,Pavla na E. 40 St. ob 

nato na Kalvarijo.
G. Jože Grdina—

Znani rojak g. Jože Grdina se 
je na svojem novem stanovanju 
na E. 68 St. pri padcu precej 

je odborov predsednik pobil. V bolnici so dognali, da 
vzel iz debate in rekel, si ni sicer nič polomil,da pa bo

da ga letos ne bo 
debato.

več spravil v moral kljub temu precej dolgo 
mirovati. !
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Najprej preudarimo, potem glasujmo!
V torek, 7. novembra, so glavne volitve za mestnega 

župana, za mestni svet, za državni in krajevni šolski odbor, 
za sodnike. S svojimi glasovi bomo odločili tudi usodo 20 
predlogov, 1 državnega, 2 okrajnih in 17 mestnih cleve
landskih. Volitve so važne za ves okraj, še prav posebno pa 
za Cleveland.

DRŽAVA OHIO predlaga volivcem v odobritev raz
delitev države na 33 senatnih volivnih okrajev in na 99 
poslanskih volivnih okrajev. Stvarna presoja predloga, nje
govih prednosti in nedostatkov, govori za njegovo odo
britev. N .

OKRAJ CUYAHOGA bi rad dobil novih 10 milijonov 
dolarjev za gradnjo cest v prihodnjih 4 letih. Če hočemo 
boljše ceste in manj gneče na njih, moramo biti voljni za 
to tudi plačati.

COMMUNITY COLLEGE je odprl vrata novim tiso
čem do višje izobrazbe, do boljših delovnih mest. Za nje
govo vzdrževanje in razširitev predlagajo za prihodnjih 
pet let $1.00 davčne naklade na vsakih $1,000 davčne vred
nosti (Community College Levy). Davki na nepremičnine 
so res visoki in posebno upokojenci jih težko plačujejo, ven
dar moramo preskrbeti šolam potrebna sredstva, če naj na
ša dežela napreduje in naj bodo našim otrokom odprta 
vrata v boljšo bodočnost.

Župan R. S. Locher, ki bo skoro zapustil mestno hišo, 
je ponovno v zadnjih dneh opozoril volivce Clevelanda, naj 
glasujejo za obnovo mestne davčne m :Dde c. ;e'-x 
Issue 4)- Poudaril je, da naj pride v m . ; . žaorkoh
že, brez denarja ne bo mogel voditi red

Večina ostalih predlogov je vredn 
log za podaljšanje županove poslovne . x
be mestnih odbornikov (Issue 11) se nam ne zdi vreden 
priporočila, vsaj ne v sedanji obliki. Prav tako ne vidimo 
potrebe po povečanju Civil Service Commission.

Za clevelandski šolski odbor so najprimernejši kandi
dati: Joseph M. Gallagher, Daniel O. Corrigan in Peter B. 
Stoicoiu, za državni pa za 20. district Russell H. Davis, za 
21. Robert W. Jaskulski, za 22- Linda Rocker Lehman in 
za 23. Louis A. Kastelic. Od sodniških kandidatov priporo
čamo za mestno sodišče Salvatora R. Calandra.

Od kandidatov v mestni odbor Clevelanda so bili slo
venski trije E. Turk, J. Banko in J. Cimperman izvoljeni že 
pri primarnih volitvah. V volitev v 31. vardi priporočamo 
W. M. Latkovica, ki se mu zadnjič ni posrečilo dobiti ab
solutne večine.

Najhujša in najvažnejša je borba za mestnega župana 
Clevelanda. Za to mesto se potegujeta demokrat Carl Sto
kes, ki je pri primarnih volitvah porazil uradnega stran 
kinega kandidata R. S. Locherja in ga je nato glavni stran
kin odbor pretekli teden razglasil za uradnega kandidata 
stranke pri glavnih volitvah nasproti republikanskemu kan
didatu Sethu Taftu.

Kandidata sta ponovno nastopila pred volivci v javni 
debati in odgovarjala na vprašanja zborovalcev. Stokes se 
je izkazal za spretnega govornika in dobrega besednega bor
ca. V svojih izjavah je stalno opozarjal na svoje mladostne 
težave, kako se je moral prebijati skozi revščino, kako je 
živel od javnega socialnega skrbstva, pa vendar dosegel svoj 
cilj in se povzpel tako daleč, da so mu sedaj odprta vrata 
na čelo uprave enega izmed ameriških velemest. Samoza
vestno je trdil, da pozna revščino in da se bo zato znal pro
ti njej boriti in imel dovolj razumevanja za tiste, ki jih ta 
tlači. Govoril je o skušnjah, ki si jih je nabral kot policij
ski prosekutor in kot državni poslanec v Čolumbusu.

Kandidat ima brez dvoma prenekatero sposobnost in 
tudi dosti simpatičen nastop, toda zdi se nam, da so njegove 
skušnje za uspešno vodstvo Clevelanda in reševanje nje
govih številnih problemov preskromne. Iz Stokesovih jav
nih nastopov tekom kampanje za primarne volitve in sedaj 
za glavne je razvidno, da kandidatu manjka mirne, trezne 
presoje, da se da zanesti svojemu navdušenju. To je brez 
dvoma znak živahnosti in podjetne mladostnosti, ki pa za 
uspešno upravo nista tako nujno potrebni kot trezna, u- 
mirjena sodba, stvarnost in nepristranost.

SETH TAFT je uradni kandidat republikanske stran
ke. Izhaja iz znane rodbine Taftov. Njegov stari oče je bil 
predsednik ZDA H. Taft, znani republikanski senator Ro
bert Taft “Mister Republican” pa je bil njegov stric. Seth 
Taft je skozi dve desetletji delal v raznih javnih organizaci
jah, ustanovah in programih, kjer se je v kar lepi meri sez
nanil s problemi, ki tarejo Cleveland. Bil je med drugim 
član male Hooverjeve komisije, ki je podrobno proučevala 
mestno upravo in stavila za njeno izboljšanje tudi vrsto

prodaji mestne elektrarne, ki nam pomaga držati cene za 
elektriko v našem mestu tako nizko, med tem ko se je Sto
kes zavzel za njeno prodajo.

Seth Taft je miren, stvaren, razsoden in podjeten mož 
zrelih let s skušnjami in »značajem, ki (vlivajo /volivcem za
upanje vanj, hude spoštovanje in prepričanje, da mu vod
stvo Clevelanda lahko brez skrbi zaupamo,

V mestu Euclidu priporočamo volivcem v volitev: Mak
sa F. Gerla v 3. vardi, C. F. Zgonca v 2, vardi, W. Schutta 
v 1. vardi, F. J. Chukayne-ja v 4. vardi, “at-large” pa E. J. 
Eckarta, T. J. Šuštaršiča, J- Whalena in D. D. Smitha.

V preteklosti smo dostikrat opozarjali slovenske voliv
ce, naj kandidate temeljito pretehtajo, presodijo njihove 
sposobnosti in značaj, potem pa naj glasujejo po svojem 
najboljšem spoznanju. Zapisali smo tudi: Če je med kandi
dati naš lasten rojak, pa je njegov tekmec sposobnejši in 
kaže, da bo boljše služil javnemu dobru, potem volimo zad
njega. Isto priporočamo za prihodnji torek: Preudarite, 
kdo je sposobnejši, kdo bo boljše služil Clevelandu in vse
mu njegovemu prebivalstvu, nato pa volite!

Naj nihče, ki ima volivno pravico, ne ostane doma! Za 
vestnega državljana volitev ni samo pravica, je tudi dol
žnost!

BESEDA IZ NARODA
Zahvala mladih 
harmonikarjev

CLEVELAND, O. — V mese
cu novembru smo, ko narava u- 
mira. Na pol gola drevesa nas 
opozarjajo, da ni zastonj temu 
mesecu ime listopad. Droben 
dež prši od časa do časa, pa tu
di po snegu večkrat diši. Mrzli 
vetrovi se preganjajo okrog o- 
glov, da čudno piska.

V to dobo je tudi Cerkev po
stavila spomin umrlih: duš v 
vicah. Spominjaj se, da si prah 
in da se v prah povrrneš, čuješ 
pri črnih sv. mašah, katere se 
bodo brale ta mesec za duše v 
vicah.

Naše misli hite na vsemogoče 
kraje, kjer leže trupla naših pri
jateljev in znancev. Leže na 
vseh kontinentih in čakajo, da 
se jih mi živi spomnimo.

Jfživljenje 
. razr 'mi 

ca.<-* malo Ud

to se je ves slovenski narod — 
doma, v zamejstvu in zdomstvu 
— spominjal tega svojega veli
kega jubileja. H Gospe Sveti in 
na druga osrednja slovenska 
verska ognjišča so se od maja 
naprej zgrinjale pod vodstvom 
svojih cerkvenih knezov mno
žice vernih Slovencev, da tam 
obnove obljubo svoje zvestobe 
Bogu in Njegovi Cerkvi. Mec 
zadnjimi, ki se bomo spominjali 
tega velikega našega narodnega 
jubileja, in sicer v nedeljo, 12. 
novembra t.l. ob treh popoldne 
v šolski dvorani pri Sv. Vidu, 
bomo clevelandski in okoliški 
Slovenci. Prvi del tega našega 
clevelanskega jubilejnega praz- 
novajna bo posvečen ves oblet
nici pokristjanjenja, v drugem 
delu pa se bomo spomnili še 
drugega pomembnega dne 
svoji narodno politični zgodo
vini. namreč “29. oktobra” in pa

zelo poteguje za hčerko Ančko 
(Marija Škrbič). Ta hoče po
ročiti učitelja Antona (Stanley 
Skrbic). Tudi srednja sestra je 
dobila snubca. Gabrov France 
(Fi-ank Kokal), premožen kmet 
iz Poljan vpraša očeta Orla, če 
mu da hčerko Špelo (Jennie 
Primc) za ženo. Oče in mati sta 
bila s to ponudbo zelo zadovolj
na.

Drugo dejanje se vrši pri An
tonu in Ančki teden po poroki. 
Mož hoče južino, češ da je lačen. 
Ona ga zavrne, zakaj jo tako 
hudo gleda, saj mu ni dekla. 
Reče mu: Dokler boš tak, si kar 
sam kuhaj!

Tretje dejanje je pri Gabru 
Francetu, ki je dobil Špelo za 
ženo. Pri Gabru imajo deklo

svc'eya rlnp. ko se
oc

’- mrtvih Vse

¥si srn® pvahljsuš - 
vsi sni® prizade!!

CLEVELAND, O. — Med naj
večje dogodke v naši zgodovini 
moramo šteti naše pokristjanje
nje pred 1200 leti. Nekateri naši 
novejši zgodovinarji sodijo, da 
bi bili kot narod kaj kmalu izgi
nili, da se nismo v onem uso-

predlogov. Taft je predložil volivcem podroben program, jdnem trenutku pred dvanajsto 
obljubil ponesti mestno hišo” med nje, da bodo lažje re-jleti odločili za krščansko kul- 
ševali svoje probleme v sodelovanju z njo. Izjavil se je proti turno usmerjenost. Letošnje le-

iafco pivj
... ■' ;a

!. -b:-\ ■■ ••' • oven-I
r ■- ; ! ti, t.j.

še na refine zastave.
u ■■ L’ '■ = •' ■ j n : . av je,

da se za td priložnost 'zberemo v 
kar se da Tepem številu pri Sv. 
Vidu ter da s tem pokažemo 
svojo versko in narodno zaved
nost. Janez Sever

■ .s: priu..',
. Lstorunu 

v namen, iudi tc jim br- fllf
koristilo.

Ne bo dolgo, ko bomo tudi 
mi klicani na odgovor za naše 
oskrbništvo. Kako miren bo pre
hod. ko boš vedel: pomagal sem, 
dal sem piti, dal sem jesti, obi
skal sem bolnika in stiskanega, 
oblekel sem golega, učil sem 
mladino z dobrim zgledom in 
besedo.

Vse to ste storili Vi, ki ste 
prišli na piknik Mladih harmo
nikarjev, kateri je bil v zgodnji 
jeseni. Čisti dobiček tega dne 
je bil oddan našim misijonar
jem in misijonarkam. Prišli smo 
od vseh strani, oddali smo vsem 
enako. Njihovo število je nara
slo na številko 58, naš znesek 
njim pa je osem dolarjev na 
vsakega. Ni veliko, a misijo
narji so veseli, da smo se jih 
spomnili in pokazali dobro voljo. 
Nadaljujmo to delo, katero je 
bilo zaorano. Naročimo se na 
mesečnik Katoliški misijoni ali 
p a obnovimo naročnino. Čitaj- 
mo ta list, kateri nam

mesecem misijonsko

imštvo ftajsv. \mma 
pri iariji fnekvzeši

CLEVELAND, O. — V nedel
jo, 5. novembra, ob 2.30 popol
dne bo pri Mariji Vnebovzeti 
posebna spominska pobožnost 
za vse umrle člane Društva Naj- 
sv. Imena, tako tudi za vse 
pokojne farane ter za vse voja
ke, ki so padli v Vietnamu. Naj 
nas pobožnost združi z ljubez
nijo do pokojnih, ki so odšli pred 
nami v večnost.

Naše skupno sv. obhajilo bo 
v nedeljo, 12. novembra, pri os
mi sv. maši; zbirali se bomo ob 
7.45 v zbiralni dvorani pod cer
kvijo, odkoder odidemo skupno 
v cerkev. Po maši bo zajtrk ter

mesec za kratka seja v šolski dvorani;
misel in pisma naših bratov in pridim0 P°lnoštevilno k druš- 

, , 1 . ,,,. , tvenemu obhajilu.'»ester, kateri so zapustili udob
nost, skupnost in odšli med tuj
ce streč ubogim, učit nevedne, 
oznanjat ljubezen do Boga in 
bližnjega.

Ostanite nam zvesti in prido
bite še svoje prijatelje pri do
brem delu Mladih harmonikar
jev.

Marica Lavriša

Ernest Terpin

la igr® “Tri sestre”
EUCLID, O. — V nedeljo, 5. 

novembra bo Dramatsko druš
tvo Naša zvezda podalo v Slov. 
društvenem domu na Recher 
Avenue ob 3.30 popoldne veselo 
igro Tri sestre. Na to prireditev 
ste vsi rojaki in rojakinje pri
srčno vabljenj.

Igra ima tri dejanja, vsako 
se vrši v drugem kraju. Prvo pri 
posestniku Orlu, očetu treh hče
ra. Najstarejša Majda vstaja 
zgodaj, da pregleda nagelje, ko
liko jih je mlajša sestra natrga-

Jero (Gusti Slejko) že mnogo 
let. Novi gospodinji je zelo na- 
klnjena. To se vidi iz besed, ki 
jih sama govori. Jo kar ne more 
prehvaliti. Tudi berač pride v 
hišo (Vinko Zgonc) in poprosi 
v bogejme. Vseskozi so zanimivi 
prizori!

Po igri bo na razpolago ve
čerja, nato pa bo Grabnarjev 
orkester zaigral za ples.

Društvo Naša zvezda obstoji 
že 37 let in je spravilo na oder 
prenekatero le"po igro, kot: Na
vaden človek v režiji Franka 
Požarja, Divji lovec v režiji Pe
tra Sterka, Turški križ v režiji 
Joa Medveška, Vrnitev, Župa
nova Micka, Poročna noč (re
žiral. Frank Česen).

Skozi leta so stari igralci in J 
režiserji omagali drug za dru
gim z
še vedno priskoči na pomoč, za 
kar mu v imenu društva prav 
prisrčna hvala. Tri sestre režira 
in v igri nastopa Frank Kokal. 
On je dobra duša in ne more 
odreči, kadar gre za tako delo.

Na svidenje v nedeljo popol
dne ob pol štirih v Slov. druš
tvenem domu na Recher Ave
nue! Frances Modic

sem”, mi je odgovoril v lepi slo-j je obžalovanja vredno, 
venščini. “Oprostite, hočete pač i Pred 22 leti nam je komuni- 
reči, da ste italijanski državljan, zem pobil 12,000 domobrancev 
pa Slovenec ali Hrvat po rodu”, j in četnikov, zdaj pa s svojo 
sem bil nadležen. “Z onimi tam zgrešeno politiko narodnostno
črez nočem imeti nič skupnega, 
sem pravi Italijan.”, je rezko 
odvrnil. Prvič v življenju sem 
slišal rojaka izdajati se za Ita
lijana.

Na vožnji sva potem precej 
govorila, vedno lepo po sloven
sko. Mož je ves čas zabavljal 
čez “one tam črez” in se delal 
norca iz njihove revščine. Mo
čno je seveda pretiraval, v bis
tvu je pa imel prav, le njegov 
zaključek je bil napačen. Ni znal 
ločiti med narodom in režimom, 
ki mu vlada, pa je obrnil hrbet 
obema, kar je napak.

Pozneje sem v Trstu zvedel, 
da je takih zdaj veliko, vedno 
več. Nemce je Slovenec vedno 
smatral za nekaj boljšega, za 
Herrenvolk, zato je pred njimi 
klonil ter se, če je le mogel, 
priznaval za Nemca, ker je to 
bilo bolj imenitno. Tako se je 
naša severna narodnostna me
ja stalno umikala nazaj proti 
jugu. Na Italijane pa smo do 
pred kratkim gledali kot na manj 
vredne, zato pred njimi sloven
ski mejaš ni klonil in je naša 
narodna meja pred Italijani o- 
stala trdna. Šele komunizmu 
gre zasluga, da se je začela po
dirati tudi ta. Gospodarski po
lom v komunistični Jugoslaviji 
in pogled na reko delavcev, ki 

Ese vali na tuje — v Italiji vidijo
.predvsem tiste, ki se vozijo v 

ii omagan arug za aru-E^ .. . ^ . . . ...b . ‘G. . 5 Francij o in v Švico, in m jihizjemo Franka Česna, ki ,

JESEN!
Hladna jesen že prihaja, 
gozd zeleni rumeni. \
Vrtno cvetje <že odhaja, 
le krizantema še cveti.

Listje jz drevja zdaj <odpada, 
pokriva lahno vso zemljo; 
pod njim počila bo narava, 
bo pod listjem ji toplo.

So dnevi kratki in megleni, 
je malo \lepih sončnih dni. 
Žerjavi so na jug leteli, 
za nje življenja tukaj ni.

Trta skrbno je obrana, 
v kleti sladki mošt kipi, 
globoko njiva je zorana, 
pripravljena za tople dni.

Počasi tumira vsa narava, 
pripravlja se za zimske dni, 
pod snegom ona mirno spava, 
dokler spomlad je ne zbudi.

Anton Košir

“Italijan sem!”
PATERSON, N. J. — Saj nič 

napačno ne zveni, kadar kdo re
če: ‘To sono Italiano”, nikoli pa 
nisem slišal, da bi kdo rekel po 
slovensko: “Italijan sem”. To se 
mi je prvikrat zgodilo letos na 
vlaku iz Muenchena v Trst. Ka
ko neprijetno me je dimilo!

Iz svojega oddelka prvega raz
reda sem slišal sprevodnika na 
hodniku, ko je dajal potnikom 
pojasnila v neki nemščini, ki je 
imela naglas kaj malo podoben 
nemškemu. Kakšno nemščino pa 
zdaj govorijo na Bavarrskem? 
sem se na tihem spraševal. Po
zneje se je isti glas nad nekim 
potnikom zadrl v čisti hrvaščini. 
Še bolj sem postal radoveden in 
sem stopil na hodnik. Tu sem 
ugotovil, da mož nosi italijan
sko železničarsko uniformo. Bil

malo — povzroča, da postaja 
Slovence na tej strani sram, is
tovetiti se z “onimi tam črez” in 
se kratkomalo izdajajo za Ita
lijane.

Sam se spominjam, da so se 
čudna čustva mešala v meni, ko 
sem pozimi leta 1949 iz Gorice 
gledal jugoslovanski vlak na o- 
ni strani. Iz Rima sem se bil pri 
peljal z udobnim vlakom, tam 
sem pa videl le starinske vago
ne, še te razbite, okna pa ve-* 
činoma zadelana z deskami. Pa 
je' Italija vendar vojno zgubila 
dočim je Jugoslavija izšla kot 
zmagovalka! Sam ne vem, kaj 
sem bolj občutil, ali jezo nad 
komunisti, ki so to stanje zakri 
vili, ali pomilovanje domovine 
in sočutje do rojakov, ki morajo 
v tej revščini živeti, ali čut sra
mu, da se mora slovenski naroc 
kazati tako beraškega.

V Denver ju. poznam mladega 
moža, ki je bil po vojski stroje
vodja na jugoslovanskih železni
cah. Nekoč je moral s starinsko 
lokomotivo na italijansko stran 
po tovorni vlak. Pravil mi je, da 
ga je bilo neznansko sram, ko sc 
se Italijani norčevali iz njega in 
njegove ‘šajtrge” in ga spraše
vali, če morda misli, da je pri
šel na travnik po seno. Komaj 
je čakal, da je izginil nazaj.

Slovenski narod v jugoslo
vanski državi si mora priboriti 
tak samostojen položaj, ki bo 
neprestano služil kot privlačna 
sila za vse ostale dele naroda 
živečega' v drugih državah”, je 
zahtevala Slovenska deklaracija 
leta 1933. Komunistična Slove
nija ne le, da .zdomskih Sloven 
cev ne privlači, marveč odbija 
celo one doma. Takole je napisal 
Viktor Meier v Neue Zuricher 
Zeitung dne 14. julija lanskega 
leta: “Slovenci ne primerjajo 
svojega standarda s Srbijo ali 
Macedonijo, temveč s sosedni
mi predeli Italije in Avstrije. 
Vsak Slovenec točno ve, da bi 
on že mogel imeti enako plačo in 
standard kot njegovi sosedje na 
zahodu in severu, morda celo 
več. Da temu ni tako, krivijo ne 
le komunistični gospodarski sis
tem, temveč bolj in bolj tudi 
pripadnost k Jugoslaviji.”

Kako bo komunistična Slove
nija privlačna za zdomske Slo
vence, če pa so rojaki, ki v njej 
živijo, nezadovoljni s stanjem 
y njej? Ni vsak zmožen ločiti

ubija rojake ob italijanski me
ji. Tisto se je zgodilo enkrat, to 
pehanje v narodnostno smrt pa 
traja in traja in ni mu videti 
konca. V pobitih domobrancih 
nam je komunizem dal mučen
ce, z raznarodovanjem pa us
tvarja narodne izdajalce. Kaj je 
hujše?

Rev. dr. Fr. Blatnik, SDB.

sprevodnik spalhega voza. 
la za svojega ženina. Igra jo j Kar po slovensko sem mu rekel:
Joyce Plemel. Oče (Louis Smr-, “Vi ste pa najbrž Hrvat ali tr
de!) zavpije, naj gre delat, toda žaški Slovenec, kajne?” Nisem1 med narodom in režimom, ki mu 
Majda ne odneha. Videli boste, pričakoval, da ga bom s tem u-j vlada, zato nekateri na tej stra- 
kaj iz tega nastane. Pride mati žalil. Udaril se je po prsih: “Nič ni obračajo hrbet ne le komu- 
Helena (Frances Modic), ki se Hrvat in nič Slovenec, Italijan nizmu, marveč tudi narodu, kasr

■Inska KosAfevcfDi

Nekaj o zmrznjenih živilih
Živila, ki so bila izpostavlje

na zelo nizki temperaturi, za
htevajo pri pripravljanju jedi 
poseben postopek.

Zahodnonemški inštitut za 
gospodinjstvo je proučil te po
stopke in izdelal navodila za 
tiste gospodinje, ki uporabljajo 
zmrznjena živila. Z zmrzova
njem izgubljajo živila vitamine, 
okus in aromo — to je pogost 
očitek na račun konserv — 
hkrati pa tudi mehkost, č' 
zmrzne voda, ki jo vsebujej 
živila, se raztrgajo celične of 
ne, ker zavzema led večjo pro
stornino kot voda. Zaradi tega 
nastanejo kemične reakcije, tr- 
pežnost živil pa se pri ponov
nem ogrevanju skrajša, ker to- 
olota pospešuje kemične proce
se. Na vsakih deset stopinj se 
podvoji hitrost kemične reakci- 
‘je.

Na pol ali povsem odtajana 
hrana je bolj občutljiva kot ti
sta, ki ni zmrznila. Čeprav pri 
tem ne gre za proces razpadanja, 
ti ga povzročijo bakterije, inšti
tut gospodinjam vendarle pripo
roča previdnost. Predvsem naj 
velja, da je treba jed, ki je bila 
zmrznjena, zlasti še meso in ri
be, pripraviti takoj potem, ko 
pride v toplejši prostor.

Medtem ko so živila zmrznjo- 
na. bakterije ne opustijo povsem 
svojega delovanja. Beljakovine, 
ti jih vsebujejo morske ribe in 
piščančevo meso, se razkrajajo 
tudi pri temperaturi 20 ali celo 
10 stopinj mraza. Te spremembe 
še niso znane v vseh potanko
stih, vendar — kolikor vedo do
slej — niso prav nič nevarne- 
Ko se živila odtajajo, se ti po
češi pospešijo, med kuhanjem 
ali pečenjem pa povsem nehajo 
delovati.

Raziskovalci so ugotovili, da 
se mora meso pred kuhanjem 
ali pečenjem povsem odtajati, 
če mu hočemo zagotoviti kako
vost svežega. Tajati se mora se
dem do dvanajst ur, kar je od
visno od debeline kosa. Za man]' 
še kose, na primer za zrezke in 
zarebrnice, zadostuje štiriurno 
tajanje.

Ribe so še boli občutljive' 
Najbolje je, če se riba, ki jo vza' 
memo iz hladnlnika ali iz ledc 
nice, taja pol ali najdlje dve ari’ 
potem pa jo je treba razreza » 
na več kosov, da se odcedi in 
taja nadaljni dve uri, šele nat° 
sme v ponev. Pravijo, da se ta 
ko najbolje ohrani okus. 

Povrtnino je mogoče pripraV
Ijati za kuho tudi v zmrznjen6111

stanju, le za špinačo je najb°^ 
je, da se pri sobni temperatur^ 
taja.' dve ali tri ure. Stroko^ 
njaki omenjenega inštituta Pra 
vijo, da je najbolje, če P°vrv 
nine in zelenjave nimam0
iladilniku dlje kot en dan, 
sicer nastopijo škodljive sprea 
membe glede zunanjosti, °ku 
in vpnja, in sicer zlasti pri 
hu, cvetači in kolerabi. Sadje 
mora pri sobni temperatur1 P 
vsem odtajati.



AMERIŠKA DOMOVINA, »

! OTROŠKI ! 
II KOTIČEK

ima toliko ovinkov in vendar 
svoj konec. Dan Vseh svetnikov; 
in Vernih duš dan nas spomin
jata, da smo le potniki na tej 
zemlji. Pride ura, ko se poto
vanje neha in pride večni mir. 
Mislite na to, dragi otroci, ko 
pojdete v cerkev. Molite za raj
ne, slovenski parod jih ima to- 
iiko. Molite, da bi vsi našli pro
stor v božjem naročju.
Dragi Kotičkov stric!

To poletje smo šli za počitnice 
v Kanado. Obiskali smo mnogo 
znancev in prijateljev. Sli smo 
za cel dan tudi na otok. Warn je 
zelo (lepo. Na nekaterih krajih 
so (kakor kmetije in vse polno 
raznih živali. Videli smo tudi 
pava ta. ni hotel zleteti, da (bi vi 
deli kako lep rep ima. Tudi Slo
vensko pristavo smo obiskali. 
Meni je bilo vse zelo všeč, po
sebno v Kanadi. Kam pa si Ti 
Šel na počitnice? ,

Lepo Te pozdravlja ' j
Rozika Meglič.

Draga Rozika!
Človek rad potuje. Tudi jaz 

sem nekoč. S starostjo pa se to
liko stvari unese, tudi želja po 
potovanju. Saj veš, pred vsakim 
starim človekom je samo še ena 
Velika pot. Tisto opravi in svet 
hanj pozabi. Nikamor nisem šel 
letos. V šendici sem premišljal 
Minljivost sveta. Ko sem bil 
Tvojih let sem potoval v Gobov- 
ce, na Brezje, v Kropo, tudi na 
Bled. Vse peš. Ni bilo avta, še 
kolesa ne. Pa je bil svet lep in 
Miren. Danes vse na glavi stoji 
Pa si mislim: stric, v šendici 
ostani. In tako sem naredil. Pri
dna bodi, Rozika, uči se in, ka
dar potuješ, imej odprte oči. Le
po Te pozdravljam.
Dragi Kotičkov stric!

Spet je leto okoli in se Ti o- 
dlasim. Kako si preživel počiini- 
ce? Jaz sem se imel kar dobro. 
■A-tu sem pomagal pri delu. Tudi 
taborit sem šel pa Pristavo. I- 
rueli smo slabo vreme, vendar je 
bilo vseeno lepo. ,Na koncu po
čitnic sem pa imel smolo. Ko 
Sern šel ministrirat, mi je nekdo 
^kradel kolo. ,

Lepo Te pozdravlja I
Frank Zevnik

Dragi Frank!
Zadnja novica je huda. Na 

eM ljubem svetu so ljudje vsa-

Zdaj, v tej jesenski samoti,: grča. Pa rad pogledam, ko se 
premišljam marsikaj. Življenje mladi ljudje prekopirajo. In če

boste kaj imeli, veš, da pridem. 
Le to vedno glej, da tudi šolo 
ohraniš na listi. Duh in telo, to 
je cel človek. Bog živi! In lep 
pozdrav.
Dragi Kotičkov stric! { I 

Prvič se Ti oglašam. Sem de
vet let star in hodim p četrti 
razred. Gospodična Zina Veli
konja je moja učiteljica. V šolo 
rad hodim. Kako imaš kaj rad 
to čudno vreme? Jaz imam rajše 
poletje, kar se zelo pad kopljem. 

Lepo Te pozdravlja
Karl Gumsey.

Dragi Karl!
Zelo lepo, da rad hodiš v šolo; 

Ko boš velik, nekaj boš. Kar se 
pa vremena tiče, je pa tako. 
Vsak čas ima svojo lepoto. Se
veda, rad imam poletje, da 
na soncu grejem svoje stare ko
sti. Toda vem, da je veliko lju 
di, ki imajo radi zimo in sneg. 
Vsak ima svoje veselje in Bog 
pač vsakemu nekaj da. Zdaj se 
peči tiščim, berem, spomine o- 
bujam in mislim na pomlad, na 
zeleno travo in na lepo sonce 
zjutraj. Pridno hodi v šolo ih 
dober ostani. Lepo Te pozdrav
ljam.
Dragi Kotičkov stric! j 

Danes Ti prvič pišem. Rad bi 
Ti povedal, da sem bil letos na 
počitnicah v Sloveniji. Vide. 
sem, kje so doma moji starši 
Peljal sem se tudi na Brezje in 
na Bled. Najbolj so mi bile všeč 
živali: krave in konji. Lovil sem 
tudi ribe. ,

Lepo Te pozdravlja i
Jožko Tominc

Dragi Jožko!
Dolgo pot si naredil in tudi 

na Brezjah in na Bledu si bil. 
Poznam tiste kraje, peš sem ho
dil po njih. Vse poti in vse steze 
poznam in vse potoke. Seveda, 
dolga, dolga leta so že od ta
krat. Vem, da teh krajev ne

za mestnega odbornika Johna H. 
Starkey-ja in Williama H. Com- 

bom več videl pa,si vedno mi- hoffa (councilman at-large).

sorte. Tudi hudobni. Gre ne- 
kdo in Ti ukrade kolo. Se spom- 
niM, da včasih, ko sem bil jaz 
^Mjhen, ni bilo toliko kraje. 
Dajte pri nas sploh zapirali nis- 

če smo kam šli. Zdaj Ti skoz 
J-aprta vrata kradejo. Svet se je 
jMdo pokvaril. Nekateri bi radi 
v:re2 dela živeli. Marsikaj boš 

v življenju doživel in se ne 
ZeM preveč. Pa vedno misli, da 
^ na tem svetu tudi veliko do- 
rih ljudi. Lepo Te pozdravljam. 
Tagi Kotičkov stric!

-y. Moje veselje je telovadba, 
sak teden imamo dvakrat va- 

Dči nas (g. Varšek, ki ga ima- 
. ° bar pade. Učimo se na orodju 

na Tleh. Vsaka bi rada nare- 
* a kar najboljše. Pa je treba 

v6 *ko vaje, da postane telo gib- 
. n°' Zdaj nam je g. Varšek pri- 

velike rdeče kroge, da bo- 
& njimi telovadile. Kadar bo 

Pet kakšen (nastop nas (boš lah-

slim, da je glavho, da jih imam 
v srcu. Tam jih imam tako tr
dno, da Ti od hiš še številko 
povem. Skrbno glej, da ohraniš’ 
slovensko besedo. Iz nje odseva 
tudi lepota domače zemlje. Pri-, 
den bodi in lepo Te pozdravljam 

Papir je pri koncu in končati 
moram. V novembru smo, spom
nite se v tem mesecu mrtvih 
Slovencev. Lepo bo to in prav 
je. Ne pozabite na to prošnjo.

Vse Vas lepo pozdravlja
Vaš stari Kotičkov stric

videl. 1
S telovadskim pozdravom Bog 
živi Te pozdravlja i , . t 

v. Metka Rihtar
Metka!

šk *?0VaDka je lepa stvar, le 
2 ° a’ da nikoli sam nisem bil 
?a^raD°- Se reče, igral sem Tar- 
kaV"’ ^UC^0 dobro sem plezal, za 
Nek*10 ^ru®° raD° pa nisem bil. 

arn neroden sem bil celo 
lenje. Zdaj sem pa sploh tak, 
se za beračenje nisem več. 

lv 2vit, hrbet kot gabrova

da

Seiha Tafta priporoča
CLEVELAND, O. — Volite 

Setha Tafta za župana 7. novem
bra 1967 zaradi sledečih vzro
kov: 1.) Izvolitev Tafta bo naj
boljše za slovenske in druge na
rodnostne davkoplačevalce. Po 
mojem prepričanju je Carl Sto
kes v prvi vrsti kandidat za sko- 
ro brezmejni “welfare relief”. 
2.)Stokes je predlanskim kandi
diral kot ne-odvisen kandidat. 
On igra politiko na vse strani. 
Trdi da bo prodal mestno elek
trarno. Mestna elektrarna je za 
Cleveland izredno važna in ko
ristna. Demokrati so bili pono
sni zadnjih 40 let, da so lahko 
razdelili dobičke od mestne elek
trarne med ljudi, kajti mestna 
elektrarna ni za privatne do
bičke, ampak za dobrobit in ko
rist prebivalstva. Prodaja mes
tne elektrarne bi ugajala kleve- 
landskim milijonarjem, ki išče
jo kako bi uničili konkurenco 
in potem imeli monopol v pro
daji elektrike. Pomniti "je tudi 
treba, da bi potem mesto Cle
veland moralo kupovati elektri
ko od privatne Illuminating 
Company za razsvetljavo cest; 
to bi stalo neštete tisočake vsa
ko leto.

Volite Tafta tudi zato, ker je 
poštenjak v politiki. Ima ideale, 
razum in tradicijo za ljudski 
blagor. Njegov stari oče William 
Taft, je bil predsednik ZDA. Ta
kega kandidata se ne dobi na 
cesti vsak dan! Pomniti je tudi 
treba, da vsak demokrat ima 
pravico voliti neodvisno za Se
tha Tafta, ne da bi izgubil svoje 
strankarstvo. Pri splošnih vo
litvah 7. novembra 1967 vas ne 
vprašajo v volilni koči ali ste 
demokrat ali republikanec. No
benemu volilcu se ni treba iz 
javiti h kateri stranki spada.

V sedanji kampanji je zopet 
zelo važno, da noben Slovenec 
ne ostane doma na volilni dan. 
Torej volite Setha Tafta za 
župana.

Also VOTE AGAINST ISSUE 
NO. 3. Volite tudi proti davku 
povprečno $7.00 ali več za Cu
yahoga Community College. 
Slovenci ne morejo plačevati za 
višjo izobrazbo za vse študente 
v Clevelandu, ki iščejo to izo
brazbo. Sedaj je Community 
College se razširil od 3,000 do 
12,000 študentov v štirih letih. 
To je dovolj!

Wm. J. Kennick.

Tudi na Richmond 
Heights bomo voiili

RICHMOND HEIGHTS, O. — 
Seveda se vse zanima za volitve 
v Clevelandu, saj gledamo oba 
županska kandidata skoraj vsak 
dan na televiziji in ju slišimo 
preko radia, vendar ne smemo 
pozabiti tudi svojih volitev. Tu
di pri nas bomo namreč volili, 
volili tudi poslance v mestni 
svet.

V zadnjih 10 letih je Rich
mond Heights zrastla iz malega 
naselja v mesto z okrog 9,000 
prebivalci in še vedno naglo na
preduje. Prebivalci mesta smo 
dolžni, da vse javno delo pazlji
vo zasledujemo in gledamo, da 
bo opravljeno res v splošno ko
rist in to čim boljše. Za to je po
trebno, da izberemo v mestno 
upravo in v mestni svet le po
štene, zmožne in pridne ljudi.

V izvolitev prihodnji torek 7.

lovali zakonski predlog o povi
šanju pokojnin. Sklenili so, naj 
bi zvišanje znašalo povprečno 
15%, da naj najnižja pokojnina 
znaša $70 na mesec, da pa se za
to najvišja premijska osnova po
viša od $6,600 na $7,600 na leto. 
Vse to pa še ni dokončno. Zakon 
mora biti še izglasovan v se
natnem plenumum potem pa iti 
pred skupno kongresno komisi
jo, da tam izgladijo razlike med 
domovim in senatnim besedi
lom. Morda bo formalno izgla
sovan tik pred zaključkom le 
tošnjega zasedanja-enkrat v de
cembru.

DELO DOBIJO
Kuhar — kuharica 

Iščemo kuharico ali kuharja 
za poln ali delni čas, podnevi ali 
zvečer. Oglasite se osebno.

CIRCUS LOUNGE 
6298 Pearl Rd.

(213)

Ženske dobijo delo
Iščemo ženske

za lahko skupinsko delo elek
tronskih delov. Prednost imajo 
absolventke srednje šole ali 
gimnazije. Oglasite se na 1845 
E. 30 St. ali kličite 781-191L

(212)

Office work
General office work, will train 

recent graduate. Apply at 1845 
E. 30 St. or call for appointment 
781-1911. (212)

Gospodinjska pomočnica 
Dvočlanska družina v šentvi

ški okolici išče gospodinjsko 
pomočnico za pet dni v tednu- 
Dobri delavni pogoji in plača. 
Ponudbe na upravo lista.

(212)

Joseph L.
FORTUNA

POGREBNI ZAVOD

SSl« Fleet Are. m 1-W4*

Modemi pogrebni zavod

Ambulance na razpolago 
podnevi In ponoči

CINI NIZKI! PO VASI ZILJI)

CVETLICE ZA POROKE, 
POGREBE

IN VSE DRUGE PRILIKI 
• Brezplačna dostava po vsem 
mesto • Brzojavna dostava po 

vsem sveto FTD
STARC 

FLORAL Inc,
6131 9t. Clair Ave. 

Telefon podnevi: 431-6474 
Dom: 1164 Norwood Rd. 

Telefon ponoči EK 1-5078
Smo tako blizu vas kot vaš telefon!

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME GO.

6016 St. Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3113

MALI OGLASI

SLOVENSKA BRIVNICA
(BARBERSHOP)
783 East 185 St.

JOHN PETRIČ — lastnik 
se priporoča

Velika otvoritev nove reslavracije 
PUB RESTAURANT & COCKTAIL LOUNGE

6934 West 130 St. — Southland Shopping Center 

v soboto 4. novembra 1967, od 6. zvečer do zaključka. 
Izbrani jedilnik — 6 različnih večerij — Dobra pijača! 

Dame dobe nageljčke — gospodje cigare!

Igral bo Frank P. Falcone Trio od 9. zvečer do 2. zjutraj!

Se priporočata rojaka Bogomil in Mary Vesel.

“What are you 
going to do 

about the future 
of Cleveland?”

VOTE my. 7 
? for SETH TAFT!

..In, vrnite Clevelandu ugled in 
zaupanje, ki ga je nekdaj užival, z 
reševanjem dnevnih problemov. Vse 
te je mogoče rešiti... in Seth Taft ve, 
tako to storiti!
Ce on zmaga ... Cleveland zmaga!

POSEBNO OPOZORILO: če ste volili pri demokratskih primarnih 
volitvah ali ne, še vedno lahko volite za Seth Tafta 7. novembra.

Evelyn Schrenk, Sec’y, 18700 Parkmount, Cleveland, Ohio 44135

V najem
5-sobno stanovanje s kopal

nico, preproge, klet, plinski fur- 
nez, v St. Clair - Superior oko
lici. Kličite HE 1-9482 po 7.30 ?;sobna e^odružinska blizu Sv-

Svetovidska okolica
5-sobna enodružinska na E. 72, 
$5.700.
2-družinska, 5-4, blizu St. Clai- 
rja na E. 78, $6.500.
2-družinska, 6-4, blizu St. Clai- 
rja na E. 70, $8.800.

zvečer. (212) i Vida, lep dom,!:$9.900.
'2 enodružinski na enem lotu, na

ZIDAR-MIZAR-BARVAR lE- 41, $10.900. 
novembra priporočam posebno Izvršujem razna zidarska, mizar- 4-družinska zidana na velikem

ska in pleskarska dela. Brezpla-, lotu, blizu Sv. Vida, v odličnem 
čen ogled, solidne delo in cene. | stanju, dobri stanovalci. $17.000. 
Pokličite 432-1727.

Leo Wolf —(212)

Kongresnih počitnic 
le ne bo 18. novembra

WASHINGTON, D.C. — Ka
kor hitro je pretekli teden pred
sednik Johnson zvedel, da bi 
Kongres rad šel 18. novembra 
na počitnice, je hitro sklical vo
dilne demokrate v Belo hišo in 
jim predočil, da Kongres ne bi 
smel iti na počitnice, dokler ne 
izglasuje vsaj vse važne zako
ne. Predsednikov poziv je ne- 
caj zalegel, kajti tako senat kot 
predstavniški dom sta začela 
Dolj govoriti od delu v Kongresu 
lot o počitnicah. Pristojni od- 
oori so zadnje dni kar dobro ob
delali nekaj zakonov, tudi skup
ne kongresne komisije so pridno 
pilile že izglasovane zakonske 
osnutke. Pa vendar Se je delo že 
toliko zakasnilo, da na počitnice 
ne bi mogel misliti noben Član 
Kongresa pred Zahvalnim dne
vom, verjetno pa takrat še ne 
bo končano vse nujno zakono
dajno delo.

V senatu so pa vendarle obde-

Lot — Euclid
Naprodaj je lot, odobren za 

dvodružinsko hišo, 40 x 150. Cena 
$8900. Kličite 451-7117 ali RE 
2-9297. (214)

Hiša naprodaj
Naprodaj je pol Duplex hiše, 

5 sob, ali cela, v Euclidu. Kličite 
lastnika RE 1-1203. (213)

V najem
5-sobno stanovanje blizu Eaton 

in Fisher Body tovarn. Bo praz
no 11. novembra. Ne otrok in ne 
živali! Kličite 681-6668 ali 291- 
1395. (214)

Potrebujemo več hiš. 
Kupci z gotovino čakajo. 

Kličite nas!
A.M.D. REALTY

1123 y2 Norwood Rd. 432-1322
(Fx)

Hiša naprodaj
Pawnee Ave., 3 spalnice, 1 

spodaj, sprejemna soba, jedilna 
soba, kuhinja in kopalnica; klet, 
dvojna garaža. Lot 50 x 101. 
Cena $17,000. Kličite 943-1873.

(214)

r Stanovanje iščeta 
Zaposlena zakonca iščeta 5- 

sobno stanovanje na E. 67, 68 
ali 72 cesti blizu St. Clairja. 
Kličite 431-4136 po 6. uri zvečer.

(214)

PONOVNO IZVOUTE 
COUNCILMAN

Lawrence W. Duggan
WARD 26 

Endorsed by
26th Ward Democratic Club 

Cuyahoga County Democratic Executive Committee 
Labor, AFL, CIO 
The Plain Dealer 

The Cleveland Press 
The Citizens League “Preferred”
Election, Tuesday, Nov. 7, 1967

Duggan for Council Committee 
Leonard G. Fogarty, Chmn., lies E. 148 St.

Čistimo v vaše zadovoljstvo

Tudi barvamo, likamo 
in popravljamo

ACME DRY CLEANING 
& DYEING CO.

57* E. 15* St. GL 1-5374

Preživite božične in novoletne praznike 
v lepi Sloveniji!

ORGANIZIRAMO 3 TEDENSKI IZLET V SLOVENIJO. 
Odhod dne 21. decembra 1967. Samo $330.00 tja in nazaj iz New 

, Yorka v Ljubljano (za prevoze po suhem dodatnih $70).
LJUBLJANA BO KAR PRED VAŠIM PRAGOM V LETU 1968.

Potniška pisarna Kollander Travel vas prepelje tja z modernim 
JET letalom v osmih urah v zraku. Vse bomo za Vas uredili skrbno 
in natančno, da bo izlet najugodnejši. Le računajte s tem, da boste 
leteli v Ljubljano. Nepozabno prijetno doživetje Vam bo.

Najbolje boste postreženi, če se pridružite našim skupinam, ki 
jih posebej organiziramo in bodo odhajale iz New Yorka v Lju
bljano z Jet letali vsak ponedeljek od konca maja do avgusta 1967. 
Lahko ostanete v Evropi po želji od 3 tednov do štirih mesecev.

IZ LJUBLJANE SI PA OGLEDUJTE EVROPO IN UŽIVAJTE 
KRASOTE JADRANSKE OBALE NA POSEBNIH 

KOLLANDROVIH IZLETIH PO 9 DNI.
Člani organizacij plačajo samo $330.00-otroci do 12 let samo 

$169.50 za voznino tja in. nazaj iz New Yorka v Ljubljano z JET 
letalom, če potujejo v skupini 50 potnikov in več.

KOLLANDROVA POTNIŠKA PISARNA SE SPECIJALIZIRA 
V SKUPINSKIH POTOVANJIH V LJUBLJANO.

Pridite ali pokličite nas, da si rezervirate mesto. V decembru 
letos bomo odprli še podružnico na vzhodni 185. cesti, da bo naš 
urad bolj blizu in bolj priročen za Slovence v Euclid-u in okolici.

KOLLANDER TRAVEL EUREAU, INC.
Glavni urad:

6419 St. Clair Avenue 
Cleveland, Ohio 44103 
Phone: 431-4148

Podružnica:
589 East 185. Street 
Cleveland, Ohio 44119

Nagrobni spomeniki naprodaj 
Louis C. Fink, 5136 Philips SL 

Maple Heights, O. 475-1430
slovenski prodajalec za Sheffield 
Monument Inc. Ustanovljena leta 
1876.

Za barvanje hiš zunaj in znotraj, 
omet in dovršitve se priporoča 
unijski pleskar

MATE SABIC
1028 E. 68 St. 431-7267
Govori slovensko in hrvaško. 

Cene zmerne, delo solidno!

Stanovanje išče
Starejši moški, samski, pošten 

in soliden, išče 3-sobno stanova
nje v okolici Sv. Vida. Kličite 
361-4270 od 6. do 8- ure zvečer.

—(1,3 nov)

Hiši naprodaj
Dve enodružinski, 4 in 6, na 

enem lotu, z dvema pročeljema, 
v bližini Neff Rd. in 185 St. $24.- 
000. Kličite 531-7379. (212)

V najem
Oddamo 4 sobe zgoraj mirni 

dvojici, blizu cerkve Marije 
Vnebovzete. Kličite 451-9434.
.___________________________________ -(212)

V najem
Oddam 3 sobe, poploščena ko

palnica, gorkota in garaža. Kli- 
. čite 541-1438. —(212)

ELECT

(Dr.) Frank S. 
Houser

EUCLID BOARD OF 
EDUCATION

RECOMMENDED BY 
Education ’68 Committee 
Paul Torbet, Treasurer 
Joško Penko, Adviser

Francis Sherman, 104 East 199th 
St. Chmn.

In WilSoughiy Hills
VOTE FOR

Your Independent Candidates 

for GOOD Government 
And Strong Zoning

MAYOR yy.

[X] Janies R. Atwell

COUNCIL -i I Ji

Paul Kasarda 
[X] Clarence Pugel
TREASURER

Fred Marinke
J. Atwell, 35110 Martin, Rd. 

Willoughby Hills

Carst Memorials 
Kraška kamnoseška obrt
EDINA SLOVENSKA IZDELOVAL- 
N1CA NAGROBNIH SPOMENIKOV 
15425 Waterloo Rd. IV 1-2*37

Stanovanji v najem 
na E. 61 St. blizu Sv. Vida

Cisto 3-sobno stanovanje, zgoraj, 
za $36.50.
5-sobno stanovanje v “duplex” 
hiši. Kličite FA 1-3204.

(x)

Oglašajte v "Amer. Domovini”

ZDRAVILNI ČAJI IZ SLOVENIJE
• PLANIKA ČAJ povzroča živah
nejše delovanje prebavnih organov, 
po starem receptu sestavil dr. A. 
Priversek.
• Kamilice, Šipkov, Metin, Odva
jalni, Planinski, Lipov Tavžentrože.
• Dobi se tudi ^tefran (španski). 
Pelin, Pripotec, Arnika, Melisa, La
puh, Rožmarin, Brinjeve jagode — 
in druge vrste zdravilnih zelišč po 
naročilu.

TIVOLI IMPORTS 
6407 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio 
___________ HE 1-5296___________

—Edino kanadsko mesto s pod
zemno železnico je za sedaj To
ronto.



AMERIŠKA DOMOVINA,an,.

“Kakšen kreg?” je pozvedoval 
Blaže.

“Kreg — ali če kreg ne, pa 
vsaj nevoljo ... Poglej; pa saj ti 
menda ni znano, da sta si prišla 
Vilfan in France navzkriž?”

“Ne.”
“Poglej, to je tako! France se 

ženi. Tinačevo Marico misli 
vzeti. Dekle sicer ni bogato, a 
lepo je, in Svinjakarjev ji je pi
sal iz Amerike, da jo vzame, če 
ga hoče. A tudi France bi jo rad. 
Vilfan pa ne pusti, da bi jo Fran
ce jemal, ker bo imela dote malo 
ali pa nič. Vilfanka pa je Mari
čina botra in se poteguje za njo. 
Vidiš in razpor je tukaj. Vilfan 
na eni strani, Vilfanka in France 
na drugi... In ni drugega ko 
prepir. Vilfana celo v prodajal
no ni več!”

Blažetu je bilo vse to novo ... 
Saj še ni čul o vsem tem! Pa 
kako bo čul, ko se je pletlo še le 
zadnje dni! A nekaj se mu je 
začelo daniti: to je najbrž vzrok 
Vilfankine otožnosti ■..

“Vidiš!” je nadaljeval Peter, 
“zato je dolg čas pri nas. Vil
fanka molči, Vilfan je pa že od 
nekdaj bolehen ... Ver jami, jaz 
sem povedal Vilfanki naravnost: 
“Zato grem, ker mi je dolg čas.” 
In res, največ grem radi tega.”

“Ali greš naravnost v Kropo?”
“Naravnost.”
“Zato je pa France mene ho

tel!” je dejal Blaže po kratkem, 
napol na glas in sam pri sebi. A 
Peter ga je čul.

“Seveda,” mu je pritrdil Pe
ter, “zato! In pa zato, da bi te 
plačevati ne bilo treba. Ne veš, 
kako grabi in kako je skop ... 
France vodi vso trgovino. Vil
fana je kar odstavil in Vilfanka 
dela, kakor hoče France.” '

CHICAGO, ILL.

REAL ESTATE FOR SALE * I
DES PLAINES BY OWNER 

Nr. Golf Mill. End Tnhse. 3 bdrm., 
1% baths, sep. din. area. Panl rec. 
rm., cent. A.C., Ige. patio, Ige. Ind- 
scpd. lot. crpt., drps., appli., Mid. 
20’s. 824-8943 or 537-0487
_________________ (212)

BY OWNER
10 acres cleared. On state Route 53.
I mile north Stevensen Expressway. 
Ideal for business, commercial, 
homes or recreational purposes. 
Possibly 5 additional acres available.

Call 739-0615 (212)

O, ko bi bila s Petrom ves 
dan tako-le skupaj, bi bil Peter 
povedal še marsikaj in Blažetu 
bi še na misel ne prišel kak dolg 
čas ali kaj sličnega. Toda ni bilo 
tako. Peter je moral iti po oprav
kih. S konjem je moral na po
što. In na pošti je bilo opraviti 
veliko. Zato ga dolgo ni bilo na
zaj.

Blaže pa je ves ta čas sedel v 
sobi tik prodajalne in kavo 
mlel. Ura je tiktakala na steni 
in mlin je požiral kavova zrna 
vedno znova in vedno enako
merno ... Zunaj pa je solnce 
sijalo in gorko je bilo in svetlo 
... Lepše bi bilo doma na tnali 
zunaj pred hišo. Tam bi cepil 
drva, da bi mu znoj tekel po 
čelu in iveri bi letele na vse 
strani, da bi bilo veselje... A

CHICAGO, ILL

BUSINESS OPPORTUNITY

MOBIL OIL CORP, 
SERVICE STATION 

FOR LEASE
Rand—Dempster. Des Plaines Main 
N. W. Highway, Barrington Lake- 
Hawley, Mundelein California-Pratt. 
Chicago Belmont-Narragansett. 
Chicago Lawrence-Campbell, Chi
cago.

Paid training for those who qualify. 
For information call Mr. Lou Bright

647-9644
(212)

MALE HELP

PLATER
Experienced on Nickel & Cadmium. 
Small parts. Opportunity for ad
vancement. Good wages & benefits. 

Apply
AUTOPOJNT COMPANY 

1801 W. Foster, LO 1-2300,
Mr. H. Nelson

An Equal Opportunity Employer
(215)

WANTED
TOOL & DIE MAKER 

BUILD & REPAIR
Top wages and Overtime. Other 

Benefits. Apply
AUTOPOINT COMPANY 

..1801 W. Foster Ave., ..LO 1-3200...
Ask for Mr. H. Nelson 

An Equal Opnortunity Employer
(215)

tukaj —.
Vilfanka je uganila Blažetove 

misli. Obrnila se je črez malo 
časa do njega in ga vprašala:

“Blaže, ali ti je dolg čas?”
In Blaže je odgovoril kar na

ravnost in brez ovinkov:
“Dolg čas!”
Da, Blaže je odgovoril kar na

ravnost. In zakaj? Zato, ker mu 
je bila v tem hipu zabliščala 
vabljiva misel: “Kaj, ko bi odpo
vedal in šel?” In te mislil se je 
oprijel in rekel:

“Dolgčas!”
“Zakaj ti je dolg čas, Blaže?” 

se je čudila Vilfanka in ga po
gledala od okna sem- Govorila 
je milo, mehko. Blažetu je bilo 
skoro žal, da ji je povedal kar 
po resnici. A kaj je hotel! Bese
da je bila izgovorjena in vztra
jati je bilo treba pri njej.

“Dolg čas mi je; kar tako mi 
je dolg čas — jaz ne vem za
kaj!” a pristavil je takoj nato: 
“O, všeč mi je pa pri vas, zelo 
mi je všeč!”

“No, zato boš pa ostal pri nas 
■— je li da boš? Vsaj do večera 
ostani, Blaže!”

“Do večera — ” je pomišljal 
Blaže in v zadregi je bil... Ne, 
ne! Popoldne lahko nacepi drva 
za tri dni naprej ... Ne, ne!

“Bom rajši kar zdajle šel!” je 
rekel in malo boječe stopil pred 
Vilfanko. Klobuk je držal v roki 
in pripravljen je bil, da jo ubere 
naravnost skoz vrata.

Toda Vilfanka ni obupala.
“Zdajle—? Domov —?” tako 

se je čudila in ob enem zopet 
govorila takisto mehko in milo 
—: “Zakaj pa domov, Blaže? 
Prav gotovo ti ni všeč pri nas.”

“O, všeč mi je pa; res mi je 
všeč!” je hitel in zatrjeval Blaže.

“Zato pa ostani, Blaže! Vsaj 
do večera ...”

“Do večera —” je zopet pomiš
ljal Blaže in zopet mu je donel 
po ušesih Vilfankin glas, tisti 
mehki in mili, in zdelo se mu je, 
da ga za božjo voljo prosi, naj 
ostane do večera — samo še do 
večera•..

In premagalo ga je in rekel 
je:

“Bom pa ostal, zato ker je že 
ravno pri tem.”

In mir je bilo besedij.
Ali pa mislite, da je res ostal 

do večera?
“Kaj še! Ko je zazvonilo pol

dan in Petra še vedno ni bilo 
domov in je zunaj solnce še ved
no sijalo in grelo, je pozabil 
Blaže na vse drugo, pograbil klo
buk in smuknil skoz stranske 
dliri venkaj na prosto ... In hi
tro, kakor bi kdo kuril za njim, 
jo je ubral po trgu dalje in- jo 
zavil v grapo proti Rotiji------

V BLAG SPOMIN
DESETE OBLETNICE SMRTI 

NAŠE LJUBE IN NEPOZABNE 
MATERE

Mary Železnik
ki je vdana v voljo božjo izročila 

Bogu svojo blago dušo 
, dne 4. novembra 1957.

Ko gledamo Tvoj mili obraz 
vse solzne naše so oči, 
a vendar vemo, da v nebesih 
z očetom skupaj srečna si!

Prosita skupaj tam Boga, 
da srečno nam življenje da, 
ko bomo z zemlje mi odšli, 
se z Vama večno združili!

Žalujoči:

ANTHONY, sin 
MARY por. HARVAN, hči 

VNUKI, VNUKINJE IN 
SORODNIKI.

Cleveland, O., 3. novembra 1967.

'---V;'..J.;L'

HELP WANTED

MEN AND WOMEN FOR

mim FACTORY
(Elmhurst area)

No experience necessary Will train. New Plant.

Now hiring men and women for the fabrication of aluminum 
combination windows and doors.

Apply in Person

CHAMBERLAIN MFS. CORP.
845 Larch Ave., Elmhurst

(213)

__________________ MALE HELP

" ' OPENIKGS GALORE
The following permanent openings exist in a basic industry, not 

■dependent on government contract.
• ALL ROUND MACHINISTS
• MILLING MACHINE OPERATORS
• HAND SCREW MACHINE OPERATORS 

, • MECHANICAL INSPECTORS
! • TRAINEES WITH SOME MACHINE SHOP OR TRADE SCHOOL 

EXPERIENCE WHO WANT TO LEARN A TRADE 
All of these openings are the result of expansion. Excellent fringe 

benefits with plenty of regular overtime.
Evenings or Saturday interview at your convenience.

Come in or call AC 617—894-4112 for an appointment.
E. H. ROBINSON, Personnel Manager

C0MP0 INDUSTRIES, INC.
125 Robert Road, Waltham, Mass.
An Equal Opportunity Employer (214)

XIV,
Kakor je računal Blaže, tako 

je bilo: z Andrejem v Brodeh 
sta se domenila docela. In lahko 
sta se domenila.

“Saj bi ti bil že zadnjič rekel, 
pa si tako hitel domov,” se je 
opravičeval Andrej, ko je prišel 
Blaže po moko. Govoril je pa
metno; zakaj Andrej je bil tudi 
za pametne pogovore, kadar se 
mu je ljubilo.

“Nič ne de!” je popravljal 
Blaže; “sem pa ta čas marsikaj 
izkusil — pri Vilfanu sem bil v 
Žireh in malo je manjkalo, da 
me niso obdržali.”

“Tako?” se je smejal Andrej 
in vihal brke; “ali so ti povedali, 
da misli France v Ameriko?’ 

“So nekaj govorili,” je rekel 
Blaže in pristavil takoj:

“Po nedelji bom pa prišel, 
Andrej.”

“Kar pridi, kar pridi!”
In po nedelji v jutro na vse 

zgodaj se je Blaže poslavljal od 
doma, napravljajoč se v Brode.

Slovo je bilo kratko; kaj je 
pač hotel? Spravil je skupaj 
svoje reči — veliko itak ni imel 
— jih povezal v culico in šel.

Rotija ga je spremila do pra
ga. Težko ji je bilo in razumeti 
ni mogla, kako more kdo po vsej 
sili biti rajši kmet nego gospod. 
Vendar obupala še ni bila popol
noma. Blažeta je pridržala na 
pragu, hoteč še v zadnjem tre
nutku poskusiti svojo srečo.

“Zakaj pa v Žire ne?” je vpra
šala.

“V Žireh . ni zame!” je odgo
voril Blaže na kratko.

“Zakaj ni zate?”
“Ne vem—.”
“Kako to, da ne veš? Izbirčen 

si —!”

EUR0PA TRAVEL SERVICE
759 East 185. Street, Cleveland, Ohio 44119

POTOVANJA V DOMOVINO in prihod SVOJCEV V 
AMERIKO PREVOZ Z LETALI IN LADJAMI 

PO VSEM SVETU
Vam točno po Vaših željah oksrbimo in uredimo 

najboljše zveze.
Poslujemo v našem domačem in tudi drugih 
evropskih jezikih. JEROME A. BRENTAR

VOTE AGAINST TAX LEW! Issue 3.
Slovenci nimajo dovolj denarja za višjo izobrazbo svojih lastnih 
otrok, zakaj bi torej plačevali še $7.00 davka na leto za pretirano' 
razširjanje CUYAHOGA COMMUNITY COLLEGE ki ima že 
sedaj preveč študentov — 12,000. (Pred 4 leti jih je bilo samo 3,000.) 
Maj zvezna vlada plača tiste visoke plače vsem tistim uradnikom 
in učiteljem ki pridejo v Community College izven mesta iz drugih 
iržav. Če ima zvezna vlada dovolj denarja za “Welfare Relief” in 
la “Rent Supplement”, ima gotovo zadosti denarja tudi za razši
rjanje visoke izobrazbe za vse ljudi v Clevelandu! Torej, volite 
proti davku (Issue 3)!

Prof. WILLIAM J. KENNICK,
(1220 E. 175th St.)

LOUIS KASTELIC JR.
se priporoča,

da volite za njega v
, • j I ! tj f! K M'' ' ;

STATE SCHOOL BOARD, DISTRICT 23

Joseph Domiano, 29999 South Woodland Ave. Chairman

t SYS'XX I Ž 1:1 YXixT X X gg z mxxxxxxxx YXIfrZlzXXXXfcTrg

EUCLID POULTRY
V zalogi Imamo vedno očiščene piščance, na kose zrezane, pe* 
polnoma sveža jajca ter vseh vrst perutnino. Pridite in sl izberite!

HOWARD 
549. EAST 185 STREET, EUCLID

BAKER
KE 1-8187

POGREBNI 
= 6502 ST. CLAIR AVENUE

1 JOS. ŽELE IN SINOVI |
ZAVOD =

Tel.: ENdicott 1-0583 =
= COLLIN W O O D S KI URAD
s 452 E. 152nd STREET Tel.: IVanhoe 1-3118 i
H Avtomobili in bolniški voz redno in ob vsaki uri na razpolago s 
E Mi smo vedno pripravljeni z najboljšo postrežbo 5

V BLAG SPOMIN
OB DESETI OBLETNICI SMRTI NAŠE LJUBLJENE 

MATERE IN STARE MATERE

ANTONIJE GRDINA
ki je umrla 5. novembra 1957. leta.

Sprejmi od nas, Gospod, 
molitve in. darila, 
pokaži mil obraz, 
pokojni daj hladila.

Gospod, daruj ji mir, 
naj. večna luč, ji sveti, 
ker si dobrote’ vir, 
uživa raj naj sveti.

Žalujoči ostali:

SINOVI in HČERKI 
SNAHE, ZET, VNUKI

Cleveland, Ohio, 3. novembra 1967.

k!

“What are you 
going to do 

about the future 
of Cleveland?”

VOTE NOV. 7 
for SETH TAFT!

... In, vrnite Clevelandu ugled in 
zaupanje, ki ga je nekdaj užival, z 
reševanjem dnevnih problemov. Vse 
te je mogoče rešiti... in Seth Taft ve, 
cako to storiti!
Če on zmaga... Cleveland zmaga!

POSEBNO OPOZORILO: Če ste volili pri demokratskih primarnih 
volitvah ali ne, še vedno lahko volite za Seth Tafta 7. novembra.

Evelyn Schrenk, Sec'y, 18700 Parkmount, Cleveland, Ohio 44135

*HMH
M
M*H«XXX
XHMH
M

HK
M
HM
MVi
MH
M
N
M
MX
NMH«
>4N«NX
MX
M

Vofifeem 2, vartfs v Euclid
priporočamo za

OiOfICILlMl

X CHARLES F. ZGONC
DEMOKRAT

Delaven, odkritosrčen in izkušen

V izvolitev ga priporoča Federacija 
delavstva AFL-CIO v Clevelandu.
V torek, 7. novembra 1967, pojdite 

sigurno na volišče in glasujte
za COUNCILMANA v 2. vardi v Euclidu 

za CHARLES F. ZGONC
Francis J. Lennon, Chm. 
345 Walworth Dr.
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NAŠA 78-LETNICA

ST. PAUL ®
FEDERAL SAVINGS

6700 West North Ave. • Chicago, 111. 60635 • NAtional 2-5000 

FRANK P. KOSMACH, predsednik

PREMOŽENJE NAD $200,000,000
Okenca za postrežbo zunaj 

Tri velike parcele za prosto parkanje

GRDINOVA 
POGREBNA ZAVODA

17008 L*ke Shore Bivd, 1.953 East S2nd Steee*
KEnmore 1-63(50 HEnderson 1-2083

Grdina trgovina s pohištvom — 15301 Waterloo Roai 
KEmnore 1-1235 

GRDINA — Funeral Director# -- Furniture DeaS«**
O

Naprodaj v vseh Ohio Sate DELUXE STORES SG.83 4 /5 qt.
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an independent federal 
Maritime a d m i nistration.
The House has passed and sent to 
the Senate a bill (H.R. 159) to 
create an independent Federal Mari
time Administration. At the close 
°f World War II, the United States 
had a Merchant Marine fleet of over 
3,500 vessels. By 1951 there were 
1,955 active U.S. flag ships. Today 
there are only 1,000 including those 
reactivated for the Vietnam war, 
and most of these are over 20 years 
°ld and near the end of their econo
mic life. The United States has 
dropped to 12th place among the 
World's major ship-building nations. 
Russia, on the other hand, has risen 
from 12th to 7th place and is pre
sently building an even larger mer
chant marine which she intends, by 
her own admission, to utilize as an 
Instrument of foreign policy.

The Merchant Marine Act of 1936 
created a five-man Maritime Com
mission, independent of all -Other 
executive agencies, but its indepen
dent status ended in 1950 when it 
became part of the larger Depart
ment of Commerce. With this ad
ministrative change came the end 
°f the era of greatness of the Ame- 
ican shipping industry. Experience 

nas shown that the maritime in
dustry under the Commerce De
partment was unable to compete 
With the other, more glamorous 
transportation interests for its share 
Df the Federal budgetary dollar. 
There is no reason to believe that 
there would be any improvement 
duder the new Department of Trans
portation, which is where the Presi
dent wants to put it. Hopefully, the 
Passage of H.R. 159 will be the first 
*tep in the slow febuilding process 
that we must undertake if our 
Country is to have a merchant ma- 
cine and a maritime industry that 
can meet our defense needs and 
carry our goods to all parts of the 
World

administration attempts
TO WITHHOLD HIGHWAY TRUST 
T’tJNDS. The recent action, by the 
Secretary of Transportation in send- 
hig a wire to the Nation’s Gover
nors which implied a cut in highway 
construction funds was to be made

to help reduce the budget deficit 
indicates how hard it is for the 
Congress to get a point across to 
the executive branch. We went thru 
this whole business once before, ear
lier this year, when the Adminis
tration withheld (but later released) 
money designated for the States 
from the Highway Trust Fund.

The Administration’s action was 
wrong then, and it is wrong now. 
These funds have nothing to do with 
the budget and are not even carried 
as part of it. The money in the 
Highway Trust Fund comes almost 
exclusively from the Federal excise 
tax on gasoline. No Administration 
has the authority to use the money 
for anything else or to withhold it 
arbitrarily from the States. The 
Highway Act of 1956 (Public Law 
84-627) was expressly written to in
sure a constant source and flow of 
money for highway construction 
The American motorist who pays 
these Federal excise taxes has the 
right to the assurance that the mo
ney will be devoted exclusively to 
his personal convenience and se
curity.

CUYAHOGA COMMUNITY COL
LEGE ONE-MILL LEVY. Altho I 

| rarely advise on strictly local is
sues, because of my deep interest 
in furthering the education of our 
young people I do urge everyone 
in. the Greater Cleveland area to 
give careful consideration to Issue 
3 on November 7th. This one-mill 
levy will provide vitally needed 
funds to assure the continuing ope
ration and development of the Cu
yahoga Community College. CCC, 
only a little more than four years 
old, is one of the fastest growing 
colleges in. America. Enrollment is 
expected to reach 23,000 by 1971. 
(When the college first opened in 
1963, 3,000 students enrolled).

Passage of Issue 3 will benefit the 
entire community. It will assure 
continuing educational opportuni
ties for high school graduates mov
ing directly into college; for youths 
and adults who wish to learn or 
improve a vocational skill; and for 
the many who wish to explore their 
cultural heritage or learn more 
about themselves or others.

Slov. Junior Chorus 
Presents Fall Concert

The Slovenian Junior Chorus in 
Euclid will present a Fall Concert, 
Sunday, November 12, 1967 at 4 p.m. 
at the Slovenian Society Home, Re- 
cher Avenue.

The entire chorus of 70 young
sters will appear in Slovenian na
tional costumes, performing folk 
songs and dances. Also, featured 
will be the children’s choir with a 
solo by Suzy Vadnal,- and solos by 
Barbara Turkovich, Terry Novak, 
and Joseph Valencie. Besides duets 
and quartets, the chorus will sing 
a medley from the musical “Okla
homa” in English and the “Blue 
Danube Waltz” in Slovenian.

The director is Cecilia Valencie. 
Pianist will be Josephine Terček. 
Accompanying the dances will be 
Bill Vadnal and Bob Bohinc. Dance 
instructor is Mrs. Olga Petek.

A social follows the program with 
dinner prepared by Mrs. Zaman, 
and dancing to the music of John 
Grabnar’s Orchestra.

The children, have been busy pro
moting our Slovenian music by ap
pearing in Pittsburgh, Chicago, and 
on television. Won’t you encourage 
and support them by attending their 
concert on November 12.

Tickets are available from mem
bers and parents and at the Slove
nian Home Club Room.

c v

SHORTS on

Ameriška Doiiowiim
CONDENSED NEWS FROM OUR HOME FRONT

^ Zakrajšek Funeral Home, 6016 
St- Clair Ave., has 1968 calendars
in stock. If you wish to have one, 
Just stop. in.

Joseph Strekal of 11210 Green
wich Ave., was taken to Marymount 
W°sPital to undergo an operation.

wish him a speedy recovery!
* Mrs. Mary Stusek of 29654 
^and Blvd., Wickliffe, O., became 
Sreat-grandmother for the 15th time 
and Mrs. Jaketic of Pittsburgh, Pa., 
°r the 9th time, when a baby girl, 
heir first child, whom they named 

Ann, was born to Mr. and 
V-rs. Jerome O’Connell. The grand
parents are Mr. and Mrs. William 
aketic and Mrs. Margaret O’Con- 

+.eil of Cincinnati, O. Congratula
tes to all!
V Mrs. Margaret Bregar of West Allj

sor of Co. M-l and will represent 
the company at social and military 
functions. She is the daughter of 
Mr. and Mrs. Frank Supon, 15618 
School Ave,, and is a sophomore at 
St. John College.
★ A 58-year-old woman suffered 
smoke inhalation and several oth
er persons had to be rescued by 
firemen when a $20,000 fire swept 
through a Euclid apartment build
ing recently at 421 E. 222nd St. Mrs. 
Carolyn Novince was treated at Eu- 
clid-Glenville Hospital for smoke 
irhalatiqn and released. Euclid Fire 
Chief George Langa said the blaze 
apparently started in a basement in
cinerator and spread to the third 
floor.
if A thief picked the wrong cus
tomer when he tried to sell some

The Bells of St. Gary’s

: SraUBD/f

Bhildren’s Fun Garniva! 
Set For §3. iary’s

Parents come and bring your 
children, to St. Mary’s (Collinwood) 
school auditorium, Saturday, Nov. 
4, 1967 from 2:00 to 8:00.

There will be booths, Special 
Games, Gifts and a Clown. Re
freshments will be sold. Hambur
gers, French Fries, Candy Apples, 
Cotton Candy, and Pop.

A large bake sale will be held 
at the same time in the auditorium.

Regular monthly meeting of St. 
Mary’s P.T.U. will be held Thurs
day, November 9, 1967 at 7:30 in 
the school auditorium.

The program will be presented 
by Patti and Jackie Frazer.

The theme for the month of No
vember ... Enriched Educational 
Views Through Culture.

Refreshments will be served. 
Seventh grade mothers will be hos
tesses for the month.

Mrs. Fred Pachinger 
531-0205

.ls» Wis., came to Cleveland to | stolen recording tapes to Reggie |
Burnette recently. Burnette turned 
the man over to police before the 
salesman could rame his price. The I

^ 7 V, C7.1 i. X V— vV7 '—' V A fcA VV-'

lsit her aunt, Mrs. John Zigman 
20160 Lindbergh Ave., for a week. 

ave a good time! |
5 Mrs. Mary Perko of 1436 E. 52 | tapes were stolen the night before 
, L has returned home from the j from Burnette’s car.
*°spital and wishes to thank all !-&- Lester Wolf, president of Cen- 
a° visited her at the hospital or ter Interiors at the Richmond Mall,Who sent her gifts or cards. I sometimes feels that his wolf is

^ Sun Life Assurance Company more trouble than it’s worth. His 
.j Canada announces that John R. wolf is a synthetic silver wolf skin 
t.eJieh, C.L.U., has earned the Na- rug complete with head and large 
^Lal Quality Award in 1967 for bared teeth which is in front of a

*e 16th consecutive time. This an- .home furnishings display inside theaualtha ?ward is presented jointly by 
Life Insurance Agency Manage- 

.Asscciation and the National 
j.p^ociation °f Life Underwriters in 
Vr't®n^i°n quality life under
lie lng service to the insuring pub-

op ?'ev' -M-al-i Jager» who was here 
Tu a short visit, is returning to
lif>.,iS,?n’ Arizona, for reasons offjaith.
lori ^0s®Pl1' Grdina, well known in 
Arif^ circles, has moved from 1133 
V aison Rd., to 1035 E. 69 St., Cle- 
^and, o. 44103.
Il6l tv”01"' anc^ Dorothy Strniša of 
6oth L°rwood Rd.. celebrated their 
iurd- 'Ve<l,<iing anniversary last Sa- 
St "y with a Thanksgiving Mass at 
J'est «cS. Church. They spent the

0- Ike day with their sons, 
and o„.ant^ ll’-red, seven grandsonsLouis
tuiat;eVen fP'aat-grandsons. Congra- 
har‘°rS and wishes for many more 
Versavig3^^ ^aalthy wedding anni-

*ecteri^r> ^oan Zupon has been se- 
Pershing Rifles Junior Spon-

intcrior design and decorating store. 
Wolf, the man, is frequently seen 
vacuuming puffs of popcorn off his 
blue carpeting just before the store 
opens each day. While furiously 
wielding his vacuum cleaner, he 
paused for an interview. “They in
sist on feeding the wolf,” he said. 
“Would you believe that?” “They” 
are small children equipped with 
popcorn from a nearby snack bar, 
who visit his display.

Chicago, 111. — Policeman Michael 
De Bella said he only left the 
youthful suspect in his patrol car 
for safekeeping while investigating 
a liquor violation. While in the 
tavern, De Bella said, the youth 
stole his patrol car. 
if Rawlins, Wyo. — George Ferris 
of Memphis, Tenn., is a University 
of Wyoming football fan. Ferris was 
unable to attend the recent Wyom
ing game with Utah in Salt Lake 
City, so he telephoned his sister, 
Mrs. Nancy Wroman of Rawlins. 
He asked her to tune in radio sta
tion KBAL broadcasting the game,

Glasila iatiea 
Goneert This Sunday

Glasbena Matica’s concert is Sun
day, November 5, 1967 at 4:00 in 
the afternoon.

Opera Highlights will be Sunday’s 
program. A five-piece string ensem
ble accompanies the excellent train
ed chorus under Valentina Fiilin- 
ger’s direction.. Reserved seat tic
kets go on sale at the box office 
at 3:00. See you at Glasbena Ma
tica’s concert!

Indians Cut King, Add 4 Kids
Outfielder Jim King, the player 

the Indians obtained in their trade 
of Rocky Colavito last July, has 
been released in order to make 
room or. the roster to protect some 
highly regarded prospects.

Added to the Cleveland list were 
four farmhands — infielders Billy 
Harris, Ron Hart and Gary Sprague 
and first baseman-outfielder Russ 
Nagelson. They increased the roster 
to its 40-man limit. The list includes 
15 pitchers, four catchers, 12 in
fielders and nine outfielders.

King, 35, was a veteran of 11 ma
jor league seasons. He started in 
1967 with the Senators and was 
traded to the White Sox for out
fielder Ed Stroud. Jim came to the 
Indians on July 29 and batted .143 
on three hits in 21 trips, most of 
them as a pinch-hitter.

The Indians also received an esti
mated $50,000 and “a player to be 
named later” in exchange for Cola
vito. That other player was Marv 
Staehle, a 25-year-old utility in
fielder who was assigned to the 
Tribe’s Portland (Pacific Coast) 
affiliate. Now the roster includes:

Pitchers: Bob Allen, Steve Bailey, 
Gary Boyd, Ron Constantino, Geo
rge Culver, Tom Gramly, Steve 
Hargan, Tom Kelley, Sam McDo
well, John O’Donoghue, Orlando 
Pena, Sonny Siebert, Luis Tiant, 
Bob Tiefenauer and Stan, Williams.

Catchers: Joe Azcue, Ray Fosse, 
Frank Healy and Duke Sims.

Infielders: Max Alvis, Larry
Brown, Vern Fuller, Pedro Gonza
lez, Tony Horton, Gordon Lund, 
Dave Nelson, Chico Salmon and 
Fred Whitfield.

Outfielders: Vic Davalillo, Ted 
Ford, Chuck Hinton, Lee Maye, Lou 
Piniella, Willie Smith, Richie 
Scheinblum, Jose Vidal and Leon 
Wagner.

A’s Oakland Shift Okayed;
K.C. to Get Club in ’69

The American League has chang
ed the map of baseball and has 
riled the National League again.

The A. L. owners, in a lengthy 
and historic meeting in Chicago, 
October 18-19 gave Charles Finley 
permission to move the Athletics 
to Oakland immediately and grant
ed expansion franchises to Kansas 
City and Seattle in 1969.

The owners, considering expan
sion and Finley’s transfer in one 
package, voted 7-3, to make the 
change. The only votes Finley did 
not get were those of Baltimore, 
Cleveland and Washington.

• Packers’ Defense Strong 
In Bid for Repeat Crown

New York, N.Y. —- If defense is 
the name of the game, the Green. 
Bay Packers should be able to re
tain their National League cham
pionship.

After six weeks, Coach Vince 
Lombardi’s club led the loop in 
total defense (179.8 yards average 
allowed per game), pass defense 
(57.3 yards) fewest points allowed 
(75), fewest first downs allowed 
(61), fewest touchdowns allowed 
(9), fewest passes allowed comple
ted (50) and lowest opponents’ pass
ing percentage (43.1).

Indicative of good team play, the 
Packers also had incurred the few
est penalties (20) and had been 
penalized the fewest yards (206).

It hasn’t all been defense with 
| the Packers. They top the league 
jin first downs by rushing (58). 
j Games are decided by points and 
in compiling their 4-1-1 record, the 
Packers scored 135 points to 75 for 
their opponents.

SWG lake Sale 
Set For Sm, Mm, 12

Branch No. 25 of S.W.U. will be 
having a bake sale on Sunday, Nov. 
12, at St. Vitus School Sodality 
Room. Purchases may be made on 
Saturday after 1:00 o’clock and on 
Sunday all morning.

Members are asked to please 
bring their baked goods in on Sa
turday from 1:00 to 6:00 p.m. or on 
Sunday morning. Any donation 
will be greatly appreciated. Home 
made bread, poticas, strudels, cakes, 
tarts, warm buns, cookies or coffee 
cake are always nice to have at 
breakfast time. Also good to serve 
when company comes over to visit, 
matter of fact anytirqe to satisfy 
the appetite for something sweet.

Slovenian Women' 
Union. Committee

turn up the volume and place the 
radio near the telephone receiver. 
Ferris listened to the game — won 
by Wyoming 28-0 — for about 3 
hours. The telephone company' of
ficials estimated the call cost him 
about $55.

JUSU Laygs Top 
Sa&afisi hmy

! This is a good time to give your 
old tricycles, bicycles, wagons, cars, 
etc. to charity says Brigadier John 
Bloethe of the Men’s Social Service 
Center.

Large toys are needed in connec
tion with the rehabilitation program 

1 of the service to man program of 
I the men’s center. These toys will 
; make possible the rehabilitation, of 
|men and are sold through the Sal- 
j vation Army thrift stores.
| Thousands of families who cannot 
j afford to buy new toys for their 

■ children are able to buy, with dig
nity, the used toys that are made 
bright and new in the work pro
gram of the Army.

Brigadier John Bloethe requests 
that thesq be brought to the men’s 
social service center, 5005 Euclid 
Avenue. Put your old .toys to, work 
to make new, lives for men."and in 
turn make hundreds of children 
happy.

Qsifsianding 1888 Imt 
if European Stirsnes

Cleveland, O. — Our widely 
known and much traveled 
“singing” missionary Rev. Odilo 
Hajnšek O.F.M., 9564 Ewing
Ave., Chicago, 111. 60617, an
nounced last week that in 1968 
he will lead a European tour 
visiting the most famous shrines. 
He knows them all. We dare to 
say that a jolly atmosphere will 
prevail on this trip. The group 
— several have already sent in 
their reservations — will sing 
Slovenian hymns at special 
Masses everywhere, and sing a 
good deal of the remaining time, 
too, if we know Father Odilo. 
No doubt he is already mimeo
graphing all kinds of hymns and 
songs for this occasion.

The Program
June 5, 1968, in the evening: 

The pilgrims depart on plane 
from New York, stop at Lisbon, 
Portugal, continue on bus to Fa
tima. Lodging in Blue Army 
Hotel.

June 7: Return to Lisbon and 
flight to Lourdes. Side excur
sion to Pyrenees- Short visit to 
Barcelona.

June 9: Airplane flight to 
Rome. The group will stay there 
until June 13.

June 13: Flight to Venice, then 
bus tour to Sv. Višarje. Next 
day a visit to Celovec (Klagen- 
furt), followed by a visit to Slo
venia or wherever anybody 
wishes to go for approximately 
the next two weeks.

The cost per person from New 
York to Celovec and return trip 
in a group to New York, includ
ing transportation, lodging in 
good hotels and meals: $640.00. 
This trip will last, all in all, 
three weeks. Those who wish 
to extend it to six v/eeks, can do 
so, although the cost will be 
a little higher. All participants 
have to return either after three 
or after six weeks. If anybody 
wishes to return at some other 
time, he can do so only by pre
arrangement and at a higher 
cost.

Write for all the needed in
formation, send reservations and 
money to:

August Hollander Travel 
Bureau, Inc.

6419 St. Clair Ave.
Cleveland, Ohio 44103

Father Odilo is inviting espe
cially the young folks of Slove
nian extraction, born in this 
country. If they are married 
and their mates are of some 
other nationality, these mates 
are also warmly welcome.

Lower prices for children.
With a reservation for this 

trip send also a minimum of 
$100-00 as part of the advance 
payment to Mr. Hollander. The 
rest can be paid later, at least 
five or six weeks before the 
departure.

This trip will be most inter
esting, informative, edifying and 
also — full of fun. Never a dull 
moment!

Tuna Market
Halifax — A major part of the 

Nova Scotia tuna catch is marketed 
jin the U.S..

We^lkig

taiversary
Mr. and Mrs. Frank J. Cvar of 

Huntmere Ave., will celebrate their 
fiftieth wedding anniversary on 
Nov. 11th at the home of their 
eldest niece, Mrs. Bobby May of 
Euclid.

A Mass will be offered at St. 
Jerome Church on November 11th 

'at 8:00 a.m. Mr. Cvar served in 
World War II.

! Among the guests invited are: 
Sister Mgrie Gabriel (daughter) of 

. the Ursuline Order, Mr. and Mrs.
| Robert Ross and sor. Rbllin of 
Warrensville Heights, Mr. and Mrs. 

| John Klaus, Mr. and Mrs. Roy 
Simpson and family, Mrs. Emelie 

: Fabian, Jos. Fabian Jr., and Mr. 
land Mrs. Stan Zupan and family.

RECIPE FOR UNDERSTANDING
A few weeks ago, the 1967 National Senior Girl Scout Con

ference was held in Indianapolis, Indiana. The purpose of the 
meeting was to concentrate attention on ways of expanding Girl 
Scout membership in the core areas of cities. Girls from 58 Scout 
councils in urban areas representing a membership of more than 
one million attended the meeting.

The riots which have torn our cities have been rooted in fear 
and feelings of persecution and frustration. The present effort 
being made by the Girl Scouts of America to bring the opportu
nities of scouting to all girls living in the densely populated urban 
centers of our nation is aimed directly at the root of the problem. 
As young people of different backgrounds can be brought toge
ther in the sharing of common experiences and goals, the preju
dices of their parents tend to be broken down. For the future, a 
base of mutual understanding can gradually be built among girls 
who have worked together with each other to build a bridge of 
friendship between Americans who are too often strangers.

The tremendous enthusiasm, dedication and confidence of the 
girls attending this conference provided compelling evidence that 
the America of tomorrow is in good hands. In their present effort, 
the Girl Scouts deserve the thanks and support of all of us.

si vugs hols name] 
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SL Vitus Men’s 
Bowling League

October 26, 1967
There were a couple of 600 series 

rolled. Best was Rudy Massera’s 
209-212-200-621. Close behind came 
Johnny Marinček 205-213-610. High 
game was 227 with a 210 by Larry 
Tolar. St. Vitus KSKJ No. 25 had 
the best team series 2766 and the 
high game 965. Other “200” club
bers were: B. Collingwood 214, P. 
Kepic 210, D. Telban 200, B. Mills 
219-210, P. Vavrek 210-212, T. Mo- 
dec 203, B. Szymanski 212, S. Mezic 
220, F. Prazrek 208, T. Babic 203, 
and H. Szymanski 212.

C.O.F. No. 1 defeated Hofbrau 
House twice. Barney Collingwood’s 
214-579 paced the Foresters.
C.O.F. No. 1 907-821-936-2664
Hofbrau House 832-835-872-2339

Norwood Men’s Shop won two 
from St. Vitus CWV Post 1655 two 
times. Larry Urbas’ 538 led the 
Haberdashers to victory.
Norv/ood Men’s S. 877-838-854-2569 
C.W.V. Post 1655 933-759-783-2475

KSKJ No. 25 shutout Dot and 
Beanies in a rout. Frank Drobnik 
Sr’s 547 starred for the Kay Jays.
KSKJ No. 25 947-965-854-2766
Dot & Beanies 889-847-753-2489

C.O.F. No. 2 blanked Hecker Ta
verns. Larry Tolar’s big 210-227- 
596 sparked the Foresters to their 
victory.
C.O.F. No. 2 830-866-953-2649
Hecker Tavern 815-724-892-2431

Mezic Insurance downed Depen
dable Supply in two games. Pete 
Delic 214-580 stood out for Mezics.
Mezic Insurance 858-894-862-2614 
Dependable Sup. 867-757-806-2430

Cimperman Market jolted Grdina 
Recreation twice. Rudy Massera’s 
terrific and consistent 209-212-200- 
621 starred for the Grocers.
Cimperman Mkt. 913-903-868-2684 
Grdina Recreation 931-858-813-2602

Standings October 26, 1967
Team W L
C.O.F. No. 1 ....................... 14 10
K.S.K.J. No. 25 .................14 10
C.O.F. No. 2 .......................14 10
Hecker Tavern ...................ISVz 103/2

Hofbrau House ................ I..13 11
Compermar. Market ........... 13 II
Mezic Insurance ...............12% 11%
Norwood Men’s Shop ........12 12
Dependable Supply ......... 10 14
Grdina Recreation ............. 10 14
Dot and Beanies ............... 9 15
C.W.V. Post 1655 ............... 9 15

Schedule for November 9, 1967
Alleys 1 and 2 

Hecker Tavern vs.
Hofbrau House 

Alleys 3 and 4 
C.O.F. No. 1 vs.

Norwood Men’s Shop 
Alleys 5 and 6 

C.W.V. Post 1655 vs.
Dependable Supply 

Alleys 7 and 8 
C.O.F. No. 2 vs. J

Cimperman Market 
Alleys 9 and 10 .|

Dot and Beanies vs.
Grdina Recreation 

Alleys 11 and 12 
Mezic Insurance vs.

K.S.K.J. No. 25

Team High Three
Dot and Beanies ................ .2798
Hecker Tavern....................... 2793
K.S.K.J. No. 25 ................... 2766
Mezic Insurance ................... 2764

Team High Single
Dot and Beanies ...................HU I
Hecker Tavern ....................... 994
K.S.K.J. No. 25 ..................... 965
Cimpermar.’s Market ........... 964

Individual High Three
J. Marinček ............................. 667
S. Martinčič ............................. 649
P. Vavrek ................................. 638
J. Tratnik ............7................. 628

Individual High Single
J. Marinček ............................ £66
D. Telban ................................. 265
J. Tratnik ............................... 258
J. Urbas ..................................... 246

------o------
Troop 2i0, Boy Scouts, 

Ohicksn Dinner
The annual Chicken Dinner spon

sored by Troop 250, Boy Scouts of 
America, will be held this Sunday, 
November 5, 1967 at the St. Vitus 
Auditorium. Dinners will be served 
from 11 a.m. to 4 p.m. Take-out ser
vice will also be available. Donation 
is $1.50 and 75c for children. The 
dinner is prepared by Scout mothers 
and dads and proceeds are used to 
help underwrite the outdoor and 
camping program of the Troop.

la boljši Cleveland.,.
iipiife

|S CARL STOKES
!MYSR

be služil vsem 
ljudem - pošteno
in nepristransko!

— ODOBREN OD _

THE DEMOCRATIC PARTY 
CLEVELAND AFL-CIO FEDERATION OF LABOR 

THE SZABADSAG 
THE CLEVELAND PLAIN DEALER 

THE WEST SIDE NEWS 
THE WEST PARKER 

THE TEAMSTERS UNION

Stokes for Mayor Committee 
Geraldine Williams, Secy., 1269 E. 99th St.

(Plačan politični oglas)
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Federation Of Slovenian National Homes
Cleveland, O. — “We will help 

each other to enjoy our way thru 
life.” Our Federation is dedicated 
to do this, along with other aims 
that it has. To further this aim we 
are promoting several activities, etc. 
that should result in joy to many.

CIRCLE BUS TOUR of all Slove
nian Homes in. Cleveland Area — 
Cam Zarnick has graciously accep
ted chairmanship of the committee 
to investigate and promote a bus 
tour from EACH Slovenian Home 
to visit all the other Homes on the 
same day. This tour would give all 
who take it to see all of the partici
pating Homes and the improve
ments they have made or are mak
ing to serve their guests better and 
in the latest modern surroundings. 
You will all be surprised at what 
the various Homes have done. In
asmuch as this tour will take con
siderable work to determine the 
route, costs, date to schedule it, and 
plans at each Home to make the 
tourists enjoy their visit, nothing 
definite can be stated at this time, 
but more news as soon as Cam pro
gresses.

Now that the Yugoslav consular 
agency is in the process of being 
set up in Cleveland, (and we can
not say it is finalized until the 
consul is actually here) we have 
designated Cam Zarnick and Char
les Ipavec to continue their efforts 
to have the United States set up a 
consular office in Ljubljana to as
sist U.S. tourists and visitors to Slo
venia. The Federation has been 
quite active in both the Cleveland 
office and the Ljubljana office for 
the past several years, and welcomes 
ideas and assistance from all Slo
venian lodges, Homes, clubs and 
cultural groups. Address your mail 
to Cam Zarnick at 5346 Knollwood 
Dr., Cleveland, Ohio.

Looking forward to the Holiday 
Season — most of our Homes here 
in Cleveland will celebrate the 
coming of the New Year, some on 
Saturday and some on Sunday, and 
so also will Slovenian and other 
Yugoslav Homes throughout the 
United States and Canada. Each 
Home will write its own notices of 
their affair. May we encourage you, 
wherever you live, to attend your 
Home’s affair?

MAN-OF-THE-YEAR: Our Fede
ration’s annual Recognition Banquet, 
honoring the man-of-the-year from 
each Home, and the man selected

as Cleveland’s Slovenian Man-of- 
the-Year will be held on March 17th 
at the Euclid Home. More news; on 
this affair after the 1st of the year.

FEDERATION JULY 4th PICNIC: 
To further the Federation's aim to 
bring All Slovenians in the Cleve
land area closer together, that is: 
the Homes, Fraternal Lodges, Cul
tural Societies,■ aiid Clubs, it has 
been determined that we will again 
hold the picnic in 1968. Location is 
not definite as yet, but it Will Be 
Held.

So from the foregoing you can 
readily see that the Federation is 
trying its best to-further “We will 
help each other to enjoy our way 
through life”. We just hope that 
all readers who will be able to do 
so will participate in our affairs.

I AM PROUD To Be a Slovenian 
buttons: We still have some avail
able for distribution to Homes, 
Lodges, Clubs and other groups 
throughout the United States, and 
which we will mail to you in lots 
of 50 or more at only 20c each, and 
they sell for 25c. Address your let
ter, along with your check, to 
Michael Dancull, 13390 Settlement 
Acres Drive, Cleveland, Ohio.

VOTE — VOTE — Vote Nov. 7th. 
Be FOR or AGAINST a candidate 
or issue, but VOTE. When you put 
your X on the ballot, it should be 
what you want, and not what some
one else tells you to do. On taxa
tion issues, if you want to pay for 
something vote YES, if not NO, but 
make your vote count. We have 
many Slovenians running for of
fice in many areas in the country, 
and if they are qualified they merit 
your vote; and in that way we all 
gain prestige and consideration. Do 
you realize what it has meant to 
Slovenes just because Frank J. 
Lausche was Governor of Ohio for 
many years and is now in the U.S. 
Senate, and Mr. Blatnick in the 
House of Representatives? Be sure 
you vote.

Just in case we do not have the 
time to have another article in be
fore the Holidays, we would like to 
express our wishes for a Wonderful 
Thanksgiving, and a Merry Christ
mas and Happy New Year. Also, we 
would like to suggest that you pa
tronize your National Home, wher
ever you live.

Na svidenje
Al Sajevic, President

V4 teaspoon salt
Grated rind of 1 small lemon.
V2 cup mixed candied fruit 
Sprinkle yeast in mix into luke

warm water; stir until dissolved. 
Stir in eggs, sugar, salt and lemon 
rind. Add dry ingredients and beat 
until dough is smooth and pulls 
from spoon, when spoon is lifted 
from dough. Add candied fruits. 
Spoon batter into well-buttered 2- 
quart fancy ring mold or fluted 
pan. Cover and let rise in warm 
place until double in bulk. Bake 
in 350° oven 35 to 40 minutes, or 
until done. Remove from pan. and 
cool. Sift confectioners’ sugar over 
top of cake. Cut into thin slices 
and serve with hot tea.

said Pederson. “I can only point 
' out that the older person pays only 
I half of the premium costs, with the 
, Government paying the other half. 
, This premium has been $3 monthly 
for each since the program started 
and will continue in this amount at 
least through March, 1968. As pro
vided by law, studies are going on 
which will determine whether the 
present rate will change. The pre
mium rate for 1968 and 1969 will be 
announced before January.” 

Pederson invites anyone with 
questions on medicare to contact 

j the social security office at 10613 
Euclid Avenue in Cleveland. The 
phone number is 791-6050.

Voluntary Mical 
Insurance

“Persons who originally turned 
down the opportunity to enroll for 
the voluntary medical insurance 
part of medicare now have another 
chance to acquire this protection,” 
according to J. R. Pederson, district 
Manager of social security in Cle
veland.

Mr. Pederson explained that 
those persons who were 65 or older 
in 1965 first had the opportunity 
to enroll for this doctor bill insur
ance in late 1965 and early 1966. 
Those who reached age 65 after 
1965 had their first opportunity to 
enroll in the three months before 
they reached 65, that month, and 
the three months after.

“Anyone who failed to enroll 
within this initial period now has 
the opportunity to reconsider his 
earlier decision,” Pederson said. 
“If he now wishes to sign up for 
medical insurance, he can do so 
at any time in the last three months 
of 1967 and the first three months 
of 1968.”

Pederson added that medical in
surance helps to pay doctor bills 
and other medical services not co
vered under the hospital insurance 
part of medicare. Services of doc
tors are covered no matter v/here 
received — in the doctor’s office, in 
the home, or in a hospital. Up to 
100 home health visits' a year by 
nurses and other health workers 
are also covered, as are laboratory 
tests and various other medical ser
vices and goods, he explained.

“Some people are asking wheth
er medical insurance is a good buy,”

Walking Blond lasifc
“... And the Highland View Hos

pital ‘walking blood bank’ is made 
up entirely of employees who vol
unteered to be part of the pro
gram.”

“A walking blood bank?”
Mrs. Nettie Gorbar, Chief Blood 

Bank Technologist, explained the 
strange-sounding program which 
was initiated at Highland View just 
a little over a year ago.

“This type of blood bank is need
ed in emergencies — for patients 
who can only use freshly drawn 
blood, or in cases of emergency 
surgery,” she said. “There are oth
er medical situations that also de
mand fresh blood (meaning blood 
drawn within 24 hours of use), and 
any time there is a major disaster, 
the program is a backstop against 
blood bank depletion.”

The term walking blood bank is 
obviously defined. The bank is not 
there until a donor is required. 
When he is called, the donor walks 
in.

Valuable minutes in a sick or in
jured person’s life are saved since 
the hospital already has the em
ployee-donor’s blood type and other 
necessary information.

When this situation arises, one or 
more of the 37 employees who vol
unteered to donate blood on a ‘when 
called’ basis, are contacted. All are 
on a 24-hour call basis.

Only one patient has found a 
need to use the blood bank —when 
doctors wanted to build up his blood 
count before surgery.

The concept of the walking blood 
bank is not new. Most major hos
pitals have initiated similar pro
grams to handle emergency cases.

“Response to the program is real
ly just another indication of the 
hospital employees’ interest in the 
patient’s welfare,” Mrs, Gorbar 
said. The two Red Cross blood dri
ves held each year at the hospital 
always attract a large number of 
employee donors, and Highland 
View blood donations consistently 
remain, in the foreground of insti
tutions of similar size.

The hospital also maintains a 
fully-staffed blood bank for its 
daily patient needs. It is accredited 
by the American Association of 
Blood Banks.

DEATH NOTICES
Adamic, Frank — Husband of 

Rose (nee Strauss), father of Mary, 
Rose M. Struna, Frank J., Olga, 
grandfather of Joseph Struna. Resi
dence at 6310 Dibble Ave.

Crtalic, Mary (nee Kovacic) — 
Wife of Frank Sr., stepmother of 
Frances, Frank, sister of August 
Kovacic, Rose Sepatuc (both in Eu
rope). Residence at 300 E. 214 St.

Frank, Theresa Rose — Mother of 
Martin, Carl (Carl’s Cafe, Mar
quette Ave.) sister of Ursula (Flo
rida). Residence at 1027 E. 61 St.

Kostelic, Mary — Mother of Ru
dolph, Frank, John, Mary Heidnik. 
Residence at 8260 Eastmoor Rd., 
Mentor, Ohio.

Lukac, Frank— Husband of Mary 
(nee Klun), father of Frank, Mary 
Hryb, Rose Levar, Sylvia Rozelle, 
brother of Jennie Zimmerman 
(Germany). Residence at 8014 Vine
yard Avenue.

Rcpovik, Josephine —• Aunt of 
Mrs. Paul (Stefania) Rusievicz 
(Pittsburgh). Residence at 6516 
Metta Ave.

Singer, George J. — Husband of 
Albina (nee Russ), father of Robert, 
Randy, Aleta Jares, brother of 
Charles, Jane, Marie, Anette.

Sopko, Mary F. (nee Kusar) — 
Wife of William, mother of William 
Jr., James, Lucille, Marie, sister of 
John and Joseph Kusar. Residence 
at 140 E. 267 St.

Sturm, Anton — Father of Anth- 
cr.y, Joseph, Frank, brother of An
drew (Willoughby). Residence at 
the Slovenian Home for Aged on 
Neff Rd., and Sunny Acres.

Miklavčič, Anthony — Husband 
of Mary. Residence at 21321 West- 
port Ave.

Sterling Teatime Accessories 
Are Lovely Gifts For A Bride

For the young bride new to en
tertaining, afternoon, tea presents 
one of the easiest and most gra
cious ways of expressing hospitality. 
It also gives her a delightful oppor
tunity to “show off” some of her 
lovely wedding gifts to her friends 
— for table appointments for after
noon tea are always chosen with an 
eye for beauty.

Among the items which add their 
bright gleams to a bride’s tea table 
are the sterling silver cake server, 
lemon fork, jelly server and sugar 
tongs. Many sterling patterns also 
haVe matching * small teaspoons — 
or “five o’clock teaspoons” — which 
are the ideal size for dainty teacups 
and make charming additions to the 
bride’s basic set of flatware. Some 
solid silver patterns also feature 
tea knives, which are perfect com
panions to the diminutive teaspoons, 
and ideal for use if honey or jam 
is included on the tea; menu. If 
cake is featured, sterling salad or 
dessert forks are, of course, neces
sary items for guests.

The girl whose wedding is in the 
Offing would do well to keep these 
special accessory pieces of sterling 
in mind, for friends and relatives 
will soon be asking her, or her 
mother, for gift suggestions. And if 
she registers her sterling pattern 
and the pieces she needs at a local 
store, there’s even more chance that 
she’ll obtain the items of her 
choosing.

Afternoon Tea
For the bride-to-be who may be 

unfamiliar with the procedure of 
serving afternoon tea, here are a 
few easy-to-follow rules:

Four o’clock is an ideal time to 
begin afternoon tea, so that it does 
not interfere with the preparation 
of dinner. And because the flavor 
of the beverage, the1 beauty of the 
setting and the atmosphere of 
friendship, hospitality and comfort 
are more important than the a- 
mount of food eaten, appetites aren’t 
curbed drastically.

At an informal tea, the hostess 
serves guests in the Living room 
from a low table — a coffee table, 
card table or occasional table. Be
fore her guests arrive, she arranges 
the teacups, saucers, teaspoons, 
creamer, bowl of lump sugar with 
tongs, dish or lemon slices, dessert 
plates and dessert forks on a tray 
or directly on the table. Tea should 
be made just before serving to be 
sure it’s piping hot and fresh. The 
hostess pours the tea to her guests, 
and offers them sugar, cream or 
lemon. >

Food at an informal tea is simple 
and generally consists of dainty 
finger sandwiches and Cake.

Tea Sandwiches
Pimiento-Ham: Trim all crusts 

from loaf of unsliced day-old white 
bread. Cut loaf into W lengthwise 
slices. Spread each slice with devil
led ham. Place several strips of 
pimiento along end of slice and 
sell up, starting with pimiento.

Wrap tightly in waxed paper and 
chill several hours. Cut roll into 

crosswise slices to serve.
Cream Cheese-Olive: Repeat pro

cedure above, using whole wheat 
bread spread with softened cream 
cheese and whole stuffed olives.

Here’s the modern version of a 
favorite Viennese cake to serve for 
afternoon tea. 1

Gugelkupf
1 package (13% ounces) 

hot roll mix
1 cup lukewarm water
2 unbeaten eggs
2 tablespoons sugar
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IS EVERYONE'S COLLEGE... 
SUPPORT ITS

VOTE Issue 3
Citizens Committee For Issue 3 626 Huron Rd., Cleveland, Ohio

ST. 2 JE ZA VAS!
VOTE NO. 2 FOR YOU

A/0 TAX£S///

IZBOLJŠANE in NOVE CESTE NOBENIH NOVIH DAVKOV ZA VAS
Predlog št. 2 je najboljši kup na glasovnici.
Nudi vam izboljšavo okrajnih cest v vrednosti $10,000,000 brez kakih novih davkov.
In to bo pritegnilo $6,000,000 iz federalnih skladov.
Če zaznamujete X ’ pred st. 2 v torek, boste podaljšali 16-letni tekoči cestni program, v okviru katerega 

je bilo 72 načrtov v okraju že popolnoma končanih.
Brez kakih novih davkov boste vi in vaš avto vozili po neštetih novih cestah v prihodnjih štirih letih. 

Hitrejfe boste na delu, nakupovanje in izleti bodo lažji.
Naletih boste na manj zastojev na urejenih cestnih križiščih.
Ne zaostajajte za vednorastočim številom avtomobilov.
Varujte vrednost lastnine.
Gradnja velecest pomeni tudi več delavnih mest in blagostanja.
Vsakdo je za predlog št. 2- Carl Stokes in Seth Taft priznavata to potrebo. Delavstvo je zanj. Tako so

tudi časopisi in televizijske postaje. Real estate skupine, ki varujejo davkoplačevalce so 100% za št. 2.
Tako so tudi vodniki javnosti in organizacij. Preberite spodnji seznam.

Dejansko še nismo našli nikogar, ki bi bil proti. Ne morete izgubiti, če glasujete za PREDLOG 2. 
To je zelena luč za nadaljni napredek okraja. In brez povišanja davka.

PODPIRAJO. Cleveland Plain Dealer; Cleveland Press; Federation of Realty interests; Apartment and
Homb Owners Association; Cleveland Chamber of Commerce; Citizens’ League; League of Women Voters; 
AFL-CIO; Mayors and City Managers Association; in Carl Stokes in Seth Taft.

FOR ISSUE 2
Citizens’ Committee for Better Roads Harry Christiansen, Secretary Room 433 County Administration Building Cleveland, O.

Tea Topics

HIGH-WAISTED—The Empire 
look is interpreted for fall and 
winter in a jacket dress of 
Crompton-Richmond’s black cot
ton velvet. Matching jacket is 
single-breasted with above-elbow 
sleeves. Made from McCall’s 
Pattern 8527.

Goodwill Industries Hold 
Qualify Auction

A red satin glass lamp, an antique 
Seth Thomas clock, handpainted 
china, and antique quilts will be 
“on the block” at the Quality Auc
tion on Saturday, Nov. 11th, spon
sored by the Women’s Auxiliary 
to Goodwill Industries.

For two years, Goodwill's handi
capped clients have been saving 
china, pewter, glassware, and other 
collector’s items to be auctioned off 
by Mr. Lloyd Swenson, professional 
auctioneer.

At 12:00 noon, doors open for 
preview and a visit to the snack 
bar at the Goodwill Main Plant, 930 
East 70th Street. The Auction, be
gins at 1:00 p.m.

Proceeds from all sales will bene
fit the non-profit agency’s voca
tional rehabilitation program for 
physically, mentally, and emotional
ly handicapped people.

PERFECT HOT TEA 
(Brewed in a teapot)

1. Rinse teapot with hot wate 
to warm it.

2. Bring freshly drawn cold tap 
water to a full rolling boil.

3. Use one teaspoonful of loose 
tea, one teabag or one teaspoon 
stant tea for each cup (about 5)« 
ounces) water.

4. Pour boiling water over tn 
tea in, the teapot and brew by the 
clock for 3 to 5 minutes.

Note: If using instant tea, there 
no need to brew. Just stir an 
serve.

TEA FOR A CROWD 
(Concentrate method)

1. Bring IV2 quarts freshly dra,ft 
cold water to a full rolling boil-

2. Remove from heat and imtne 
diately add ¥4 pound loose tea.

3. Stir to immerse leaves. Cover- 
Let stand 5 minutes.

4. Strain into teapot until ready 
to use.

To serve: Pour a little concef' 
trate (between 1 and 2 tablespoons 
depending on the strength desired) 
and fill up with hot water. Mahe 
about 45 servings.

FLOWERS
FOR 
ALL

OCCASSIONS

lose Pešal Flower 
mi Gift Sfioppe

470 E. 152nd St. KE 1-3177

ZULICH
INSURANCE

AGENCY
FRANCES ZULICH 

18115 Neff Rd. - IV 1-4221 
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CLEVELAND MUNICIPAL COURT
Term Commencing January 3, 1968
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• Cleveland Plain Dealer • Cleveland Press 

• Citizens League
EXPERIENCED • . QUALIFIED • ABLE

DEMOCRAT

[X] LLOYD 0. BROWN
Arnold R. Pinkney, Chmn., 16903 Eldamere Ave.

“What are you 
going to do 

about the future 
of Cleveland?”

(VOTE NOV.7 
I for SETH TAFT!

,, ...And bring Cleveland back to the 
- w prominence and promise it once held by

solving present day problems.They can all be 
MJW’ solved... and Sell, Taft knows how to do ill

,, If he wins...Cleveland wins.
SPECIAL NOTE: Whether you voted in the Democrat primary or not, 

you may still vote for Seth Taft on Nov. 7.
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INSURE WITH

GABRIEL-INTIHAR
Insurance Agency
COMPLETE INSURANCE SERVICE

630 East 222nd St., Euclid 23, Ohio BE 1-6888


